

REDACCION Y ADMINISTRACION

FRANCISCO MARTINEZ-ZAPORTA. NUM. 9, BAJOS. TELEFONO 1-5-6-1

No se devuelven los originales aunque no se inserten. AGENCIAS a precios convencionales. Remite a una peseta línea. Toda la correspondencia se dirigirá así:

LA RIOJA - Apartado 28 - Logroño

DIARIO IMPARCIAL DE LA MAÑANA

Fundadores: D. Facundo y D. Francisco Martínez Zaporta

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Logroño, 3'50 pesetas al mes. Fuera de la capital, trimestre, 7'50. Trimestre vencido o por comisión, 8. Extranjero, al año, 64 pesetas. Repúblicas hispano-americanas, al año, 36. Se considera que continúa suscrito al período si el que no lo devuelva a la Administración.

Número suelto: 15 céntimos

En todos los sectores del frente de Cataluña y Castellón prosigue el incontenible avance de las Fuerzas Nacionales

Las Armas de España se encuentran muy cerca de Tremp, han tomado Balaguer y se acercan a Tortosa, habiendo perseguido al enemigo en la carretera de Morella a Castellón, donde una brigada roja ha sido deshecha.--Son muchas las bajas hechas a los marxistas y se les han cogido centenares de prisioneros.--En el frente de Guadalajara continuó el avance. Los rojos sufrieron gran cantidad de bajas y se les hicieron más de cien prisioneros.--Aumenta el número de milicianos que se presentan en nuestras filas

CRONICAS DE GUERRA

(Cronica de "EL TEBIB ARRUMI")

Ya están salvados los marxistas españoles. Se ha reunido el nuevo gobierno sin Prieto, naturalmente, y ha hecho su primera declaración ministerial. Es muy curioso, el ver como estas gentes siguen haciéndose ilusiones y se permiten, a la hora misma en que están perdiendo terreno en Cataluña y en el reino de Valencia, hablar del arroyo que el pueblo está demostrando en los frentes de lucha, y añadir, que a Cataluña le está reservado un puesto de honor para cerrar el paso al enemigo. Claro está que no añade, que para cerrar el paso lo primero que han hecho ha sido perder Lérida, y después para rematar bien el cierre hoy han perdido Balaguer. Sin embargo apesar de todas esas declaraciones que encabezan la ministerial, a continuación de las alegrías dieron los pesares, empesados como de costumbre en las habituales amenazas, concebidas en estos términos: "Para corresponder al heroísmo de estas tropas que han sido escudadas con este mismo entusiasmo, demostrado por los que luchan en los frentes del Centro y en el de Andalucía, el gobierno decidió en su primera reunión de hoy, al constituirse para el servicio de la patria, hacer caer el peso de la ley republicana sobre todos los traidores y cobardes. El presidente y ministro de Defensa quedó autorizado por el Consejo para realizar esta labor con la máxima energía, y así mismo para movilizar las quintas que sean necesarias para engrosar el ejército popular".

De modo que resulta que en el ejército del pueblo hay traidores y cobardes, o está mal la confesión. Ya lo sabemos nosotros de sobra hace muchísimo tiempo, como sabemos también el sistema que tienen los dirigentes marxistas para acabar con esas traiciones y esas cobardías, que es la del asesinato por la espalda.

Precisamente, cuando hemos pasado de Lérida, en las posiciones últimamente conquistadas por nuestras tropas nos hemos encontrado infinidad de cadáveres que están todos ellos heridos por la espalda y muchos con un tiro que les atraviesa de sien a sien, prueba innegable de que han sido víctimas de la traición roja, empleada en este sistema de enardecer a sus tropas por medio del más villano de los crímenes.

Es igual. Pueden hacer las declaraciones que quieran, porque al lado de ellos están los hechos, y los hechos en el día de hoy son tan elocuentes que a la postergación de Prieto, al que seguramente a estas horas estarán traicionando, hay que añadir el procesamiento del general Pozas y el del secretario de Guerra Castillo. De un momento a otro esperamos la noticia de que tengan que comparecer varios ante un consejo de guerra sumárico. Pero mientras les quede Negri, no les hace falta nada. ¡Ahí es nada! El ilustre estratega y valiente general Negri. Con eso pueden dar por desahogados sus éxitos en la guerra y más todavía si se considera que acaban de recibir refuerzos valiosísimos, que ellos mismos confiesan, pues en la nota de declaración del gobierno rojo, el último párrafo reza así: "al constituirse el Gobierno saluda a los combatientes del ejército de tierra, de la aviación y de nuestra gloriosa flota, incluyendo en este saludo—oído, señores del Comité de no intervención—un homenaje a los combatientes que se internaron en Francia y demostrando el deseo de volver a luchar en la zona republicana han sido devueltos a la Patria".

Como decía al principio, se han sal-

vado. Ya tienen ganada la guerra. Negri haciendo planes de campaña y para ejecutarlos los que hace 3 o 4 días, traspasaron los Pirineos en fuga alacada y ahora vendrán a correr de nuevo, sino que esta vez será en dirección contraria, y mañana o pasado seguramente los tendremos en Burgos. Les prometemos un magnífico recibimiento.

Entre tanto, nosotros y por si vienen mal dadas, cuando el nuevo gobierno se decida a tomar el desquite nos hemos permitido el atrevimiento de avanzar en la provincia de Castellón ocho kilómetros de fondo, pasando de la ocupación de Marsella a la de Forcall, y llegando las fuerzas del Cuerpo de Ejército de Galicia hasta el kilómetro 190 de Morella a la costa. Y el Cuerpo de Ejército de Aragón, como antes he dicho, también ha tenido la osadía de meterse en Balaguer, la segunda ciudad en importancia de la provincia de Lérida.

Para no perder nuestro costumbre, hemos hecho muy cerca del millar de prisioneros, y también para no venirnos con las manos vacías, hemos cogido una enormidad de fusiles, ametralladoras y tres baterías.

Por lo demás, nada. Aquí nos quedamos encogidos, encogidos de miedo y aguardando que nos llegue ese momento fatal que nos anuncia el Sr. Negri, con ese ejército tan famoso que está organizando a base de los fugitivos que Francia devuelve a empujones y punterazos del lado de allá de los Pirineos, de la vertiente catalana.

Y como nos sobra fuerza y coraje para entendernos con los marxistas por todas partes les diré a ustedes que se les ha dado hoy un gran empujón por el sector de Guadalajara, en el que desde hace unos días se había permitido el bueno de Miaja unos pitillos guerreros, que, naturalmente, no podían dar por resultado más que un nuevo fracaso. Y el de hoy en el sector citado ha sido rotundo y de los que hacen época.

(Del enviado de la Agencia LOGOS en los frentes de Cataluña, JUAN DE LA PALMA.)

Hablábamos ayer de una pausa activa; no es solamente la actividad de aprovisionamiento, febril y constante, a que en varias ocasiones hemos aludido, es también actividad guerrera, ya que también nos referimos a la necesidad de acompasar la marcha de los diferentes Cuerpos de Ejército.

En este descanso del gran organismo guerrero, el descanso de un gigante a quien sobran energías. Así la línea que marca la marcha nacional en el mapa de Cataluña va perdiendo las direcciones; y es tal la elasticidad de acero del frente, que salta.

Hay avances que sólo pueden explicarse y anunciarse como saltos en demandas de objetivos ocasionales, indispensables a necesidades tácticas de oportunidades y momento.

El ala derecha del Ejército del General Solchaga avanza hacia adelante en una audaz curva hacia Tremp. Nuestras noticias, porque no tenemos tiempo de confrontarlas con el parte oficial, la situación a cuatro kilómetros de este pueblo. No se pierda de vista este avance, cuya finalidad no es discreto descubrir.

De un modo paralelo, la izquierda del quinto Cuerpo de Ejército avanza en plena provincia de Lérida, sobre el por tantos conceptos importante pueblo de Balaguer, Marcha arrolladora, en la que crean en nuestro poder Castelló de Farfafia y Balaguer, en la extensa y rica llanura que nace como una fertilísima meseta, en donde emplea la divisoria de aguas del Noguer-Ribagorzana, río aragonés, y el Noguer-Pallaresa, río catalán. Desde allí se ofrece a la vista de nuestros soldados una región magnífica.

Desde Tremp a Balaguer la línea de nuestro frente baja recta y vertical con pequeñas ondulaciones, sobrepasando en alguna profundidad, la altura de Lérida.

En torno a la capital recién conquis-

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Parte Oficial de Guerra del Cuartel General del Generalísimo, con noticias recibidas hasta las 20 horas del día de hoy:

Después de publicado el Parte de ayer, se recibieron noticias de haberse ocupado Tortia, en el valle del río Ara, y de haberse llevado a cabo un reconocimiento en el valle del Alto Cinca, llegando hasta los pueblos de Labnerda y San Vicente, donde vencieron la resistencia del enemigo. También se ocuparon, con fuerte resistencia, el Cerro de la Casota, la Velita, Claramunt, Torre y Sierra de los Montllora, Cincbrat, Santa Engracia, Herodes y otras posiciones, quedando en esta parte nuestra línea muy cerca de Tremp.

Las tropas legionarias ocuparon ayer los Mollets y varias importantes posiciones, haciendo un centenar de prisioneros.

En el día de hoy las tropas de Navarra, después de ocupar las alturas de Montalcó, cruzaron el Ribagorzana, alcanzando el pueblo de Corsá y la cota 1.153, al Nordeste de dicho pueblo. Otra fracción de las mismas tropas, también en la margen izquierda del mismo río, alcanzó la finca de Mont de Vi, pueblos de Alderola, San Salvador y Mont Poll.

En el valle de Ara, se descendió desde Broto, rebasando Fiscal. Fuerzas salidas de Ainsa enlazaron con las que se hallan en Naval.

Más al Sur, otras fuerzas han ocupado Castelló de Farfafia y Balaguer.

En nuestra derecha se ha progresado por el Norte de la carretera de Morellá a Castellón, hasta el vértice de Santa Agueda, kilómetro 190 de la carretera y pueblo de Vallibona.

Una brigada que ha opuesto el enemigo en este sector, sacada de Castellón, ha sido deshecha por nuestra Artillería y Aviación, dejando gran número de cadáveres en la zona en que se hallaba. También se han ocupado Forcall, vértice Garumba y Muela del mismo nombre, quedando completamente liberada la carretera de Ortells a Morella. Se ha hecho un centenar de prisioneros.

Las fuerzas legionarias han continuado hoy la maniobra emprendida ayer, alcanzando, después de duro combate, el kilómetro 22 de la carretera de Tortosa y la confluencia del arroyo Chalamera con el río Ebro. Asimismo se ha ocupado el paso de Alfara y las cotas 1.110 y 1.101 al Suroeste de este pueblo, después de rechazar varios contraataques enemigos.

En el frente de Guadalajara se ha avanzado nuestra línea, persiguiendo al enemigo, haciendo gran cantidad de muertos y más de un centenar de prisioneros y cogiéndole abundante material. En estos días se nota en este frente extraordinario aumento en el número de milicianos que se presentan en nuestras líneas, procedentes de las filas enemigas, habiéndolo hecho 51 en el día de hoy.

Salamanca, 6 de abril de 1938. — II Año Triunfal. — De orden de S. E.: El General, Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

[Por tantas cosas...]

Cómo van a conquistar lo material si dejan su huella destructora en todo lo que tiene tanto valor. La Iglesia de San Miguel es un mercado. La misma profanación, la misma destrucción manija soviética.

Lejos suena constante y fecundo el cañón al avanzar por la carretera que sube al mar y empieza a percibirse el tirote. Se combate por Forcall, en un frente que enlaza con la carretera de los sitios ya liberados y que conduce a la llanura, cuya terminación es la playa. El enemigo va aflojando su resistencia. Forcall ha sido tomado y rebasado. Por la tarde cesa el combate. Todos los objetivos han sido logrados con lo que queda libre el camino para mañana: la carretera que conduce hacia Ortell, siempre hacia Oriente.

REUNION DE LA JUNTA POLITICA DE F. E. T. Y DE LAS JONS

Esta tarde, a las siete, en el Palacio de S. E. el Jefe del Estado y bajo la presidencia del Caudillo, se ha reunido por vez primera la Junta Política de F. E. T. y de las Jons, nombrada por el Generalísimo con fecha 3 de marzo pasado.

Con cortos intervalos fueron llegando a la residencia oficial del Caudillo los miembros de la Junta, general Asensio y señores Serrano Suñer, Sáinz Rodríguez, Aznar, González Vález, Ridruejo, Annós, Bilbao, Elizalde, Gamero, Del Castillo, Pradera y Muñoz Aguilera.

Momentos después de las siete co-

La actividad en los Departamentos Ministeriales

CUMPLIMENTANDO AL CONDE DE JORDANA

BURGOS.— Cumplimentó hoy al ministro de Asuntos Exteriores el agente especial de Inglaterra cerca del Gobierno nacional Sir Robert Hogson, que sostuvo con el conde de Jordana una cordial entrevista.

También cumplimentó al conde de Jordana el secretario de nuestra representación diplomática en Lisboa, don José Erico, y el de la Junta Política de F. E. T., don Esteban Bilbao.

A medio día celebró una conferencia con el vicepresidente del Gobierno, el ministro de Organización y Acción Sindical, señor González Bueno.

EN EL MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL

El ministro de Defensa Nacional permaneció toda la mañana trabajando en su despacho. En el momento del General Dávila con los subsecretarios del departamento, recibiendo, además, algunas visitas, entre ellas la del General Millán Astray.

SIN NOTICIAS QUE COMUNICAR

Por medio de sus secretarios particulares, los señores Amado y Fernández Cuesta, participaron a los periodistas que no tenían noticia alguna que comunicarse.

EL MINISTERIO DE EDUCACION CONFERRONCIA CON LOS DEL INTERIOR Y HACIENDA

Esta mañana, el ministro de Educación Nacional, estuvo conferenciando con el titular del departamento del Interior.

En las primeras horas de la tarde, el señor Sáinz Rodríguez ha visitado al ministro de Hacienda señor Amado, conferenciando sobre el traspaso de los servicios de Enseñanza que antes dependían de las corporaciones vicinarias y ahora han vuelto a depender del Estado.

REUNION DE LA JUNTA POLITICA DE F. E. T. Y DE LAS JONS

Esta tarde, a las siete, en el Palacio de S. E. el Jefe del Estado y bajo la presidencia del Caudillo, se ha reunido por vez primera la Junta Política de F. E. T. y de las Jons, nombrada por el Generalísimo con fecha 3 de marzo pasado.

Con cortos intervalos fueron llegando a la residencia oficial del Caudillo los miembros de la Junta, general Asensio y señores Serrano Suñer, Sáinz Rodríguez, Aznar, González Vález, Ridruejo, Annós, Bilbao, Elizalde, Gamero, Del Castillo, Pradera y Muñoz Aguilera.

Momentos después de las siete co-

menzaba la reunión, actuando de secretario el general de F. E. T. y de las Jons, Fernández Cuesta, ministro de Agricultura.

La reunión terminó cerca de las nueve de la noche y no se facilitó referencia.

Mañana volverá a reunirse.

EN EL MINISTERIO DE JUSTICIA

VITORIA.— Han visitado al ministro de Justicia, don José Cortés, de la Comisión de Incantaciones, el jefe provincial de F. E. T. y de las JONS de Navarra, señor Ortigosa y el gobernador civil de Alava, señor Esparza.

Con el subsecretario señor Arriola ha conferenciado el jefe de personal del ministerio de Educación, don Antonio Pérez.

EN EL DE EDUCACION NACIONAL

VITORIA.— El catedrático de Derecho, Canónico de la Universidad Central don Eloy Montero, ha visitado al jefe del Servicio Nacional de Enseñanza media y profesional.

El jefe nacional de Primera Enseñanza señor Toledo ha recibido la visita del Delegado territorial del S. E. M. de Zaragoza, acompañado de don José Caballero. Han tratado sobre un proyectado congreso de Educación física escolar que será organizado en Zaragoza.

EN EL DE OBRAS PUBLICAS

SANTANDER.— En el día de hoy y presidida por el jefe militar de ferrocarriles, ha visitado al subsecretario de Obras Públicas don José María Torroja, la comisión de redes ferroviarias españolas, la cual se ha ofrecido incondicionalmente al mismo para cuanto en relaciones con el servicio de ferrocarriles para continuar los servicios en la Defensa Nacional.

El subsecretario, en representación del ministro, que se hallaba ausente, les manifestó la complacencia con que veía el celo e interés que están desplegando todos los elementos ferroviarios para reparar los destrozos marxistas y obtener de las redes el máximo rendimiento, como se está demostrando estos días en los frentes de Aragón y Cataluña. El señor Torroja aprovechó este momento para rogar al teniente coronel jefe de los Servicios Militares de ferrocarriles señor Rivera Aguilera, haga llegar esta felicitación al personal a sus órdenes.

ES EL "HOGAR DEL HERIDO".

descanso confortable de los convalecientes de nuestros hospitales, que a él acuden, a proporcionarse una distracción agradable. Pon el refrendo de tu cariño a ellos, mediante el pago de un café, copa de licor, refresco, etc.

A. FERNANDEZ MARRODAN
Hospital Saint Joseph Paris
ESPECIALISTA EN
RISON Y VIAS URINARIAS.
LABORATORIO
Vano de Rey 13 2. Tel. 1216

PRIMER ANIVERSARIO
LA SEÑORITA
María Teresa Arnedo Marín
QUE FALLECIO EN HARO, EL DIA 8 DE ABRIL DE 1937
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P.
El Funeral que se celebre en la Parroquia de Santo Tomás Apóstol, el día 9, a las nueve y media, así como las Misas del día 8, a las nueve, en Nuestra Señora de la Vega, a las siete, en San Agustín y Siervas de Jesús, ocho y media en la Capilla Angélica del Templo Metropolitano del Pilar de Zaragoza, el Exposito de S. D. M. en las R. R. Adoradoras de Logroño, del mismo día 8, y las Misas Gregorianas que darán principio el día 18 de abril en la Parroquia de Santo Tomás, altar de Nuestra Señora del Carmen, a las nueve, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Sus apenados padres don Pedro y doña Petra; hermanas María del Carmen (Odontóloga), María del Pilar y María Blanca (Religiosas Adoradoras); tíos don Raimundo Marín y doña Petra Martínez; primos y demás familia, suplican y agradecerán el recuerdo de oraciones y asistencia a estos actos.
Haro, 7 de abril de 1938.
Varios Redimos. Preclados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Por escasa mayoría, la Cámara francesa ha aprobado los proyectos financieros de Blum

Como se descuenta que el Gobierno será derrotado en el Senado, Blum quiere producir la crisis antes del viernes, pero los ministros socialistas desean que el debate se lleve hasta el fin

PARIS.— Esta mañana se ha reunido nuevamente la Cámara para continuar la discusión de los proyectos financieros del Gobierno. Intervinieron en la discusión varios oradores y cerró el debate el expresidente del Consejo Flandin, que hizo una crítica documentada de la labor del Gobierno Blum, señalando que en esta segunda experiencia que el jefe socialista quiere llevar a cabo, ha de tropezar indudablemente con muy numerosos obstáculos que se presentarán y determinarán el alza de precios que daría lugar a la elevación de salarios y no podría salir, por consiguiente, de este círculo vicioso.

Flandin estima igualmente que la operación sería ruinosa y tendría como consecuencia la multiplicación de la inflación.

En esta parte del discurso fue interrumpido el orador por León Blum que recordó lo que ayer había dicho sobre este empréstito a largo plazo, añadiendo que incluso, en las circunstancias más favorables, es imposible normalizar la situación recurriendo solamente a empréstitos.

Flandin continuó su discurso afirmando que lo que se precisa en la actualidad es restablecer el orden y la normalidad y que el país trabaje con el debido rendimiento. Recuerda luego que el jefe del Gobierno ha dicho que las democracias no deben ser inferiores a los regímenes totalitarios, pero sólo hay, añade, una democracia que pueda compararse a ellos que es la de la Gran Bretaña y en este país, que por otro lado se arma hasta los dientes, no se habla de ley de 40 horas ni de inflación sino que se trabaja por la prosperidad británica.

A las doce y cuarto de la mañana se levantó la sesión.

A las tres menos cuarto de la tarde reanudó la Cámara de diputados sus sesiones. Los escuños, así como las tribunas, se encontraban casi desiertos.

Hablan Pictet y Paul Reynaud, y después de varias intervenciones, la Cámara de diputados puso a votación el proyecto financiero, cuyo resultado es el siguiente: en favor del proyecto 311 votos y en contra 260. Hubo cuarenta abstenciones.

Terminada la votación se aplazaron las sesiones hasta pasado mañana, viernes.

Según el escrutinio de los 113 radicales socialistas han votado a favor del Gobierno 59; otros 28 han votado en contra y 25 se han abstenido, entre ellos el presidente. El resto de las abstenciones fueron de Unión Republicana e Izquierda Independiente.

De los demás grupos han votado a favor del Gobierno setenta y tres comunistas, ciento cincuenta y tres socialistas, y de veinticinco a treinta de los otros partidos de la mayoría unión republicana e izquierda independiente. Votaron en contra, aparte de los radicales-socialistas mencionados, treinta radicales socialistas, todos los partidos de la oposición.

Terminada la sesión, los ministros se han reunido para estudiar la situación. Los ministros socialistas han celebrado una conferencia para examinar las consecuencias de la votación de Blum, ante el resultado de la votación en la Cámara, parece estar decidido a no llevar el asunto al Senado, dado que la actitud de una minoría importante, la del grupo radical, se había pronunciado ya de un modo muy significativo. Quiere ello decir que Blum parece inclinarse a dimitir antes de presentar su proyecto en el Senado, pero este propósito tropieza con la oposición de varios ministros socialistas que entienden que el debate se debe llevar hasta el fin, pues otra cosa significaría una deserción del Gobierno.

Entre los radicales-socialistas el criterio de Blum es juzgado más prudente, por estimar que se anularían las diferencias de criterio, pues el resultado además es conocido ya de antemano y sería inútil entablar discusiones inútiles.

En los círculos radicales se esti-

ma que no sólo es inútil ir al Senado, sino peligroso, puesto que sería aumentar las disensiones entre los partidos de izquierda para el apoyo del Gobierno y ello sería dificultarlo crecientemente después del resultado de la votación en el Senado.

A las ocho menos cuarto de la noche ha terminado la deliberación de los ministros socialistas que ha tenido una duración de tres horas. Todos ellos se han mostrado muy reservados ante las preguntas de los periodistas, limitándose a contestar que el Gobierno sostendrá los proyectos de petición de plenos poderes y que comparecerá pasado mañana ante el Senado.

El Senado se ocupará mañana del plan financiero de Blum, que pasará a examen de la Comisión de Hacienda de la Alta Cámara.

Existe la convicción de que Blum planteará el conflicto político en el Senado con objeto de poder acusarle después de haber hecho fracasar la política del frente popular.

no se vean aca... con...

Los refinamientos criminales de los rojos al evacuar los pueblos

PARIS.— Un campesino que ha logrado huir de la España soviética, atravesando la frontera francesa, ha declarado al corresponsal de "La Liberté", en la ciudad fronteriza, las destrucciones bolcheviques mandadas por oficiales rusos, incendió en masa, de poblaciones durante la retirada por el Alto Aragón y envenenamiento, siempre que pueden, de las aguas, así como la destrucción de cuanto encuentran a su paso.

Agrega que el sábado último llegó a Yoria un destacamento de dinamiteros que, bajo la amenaza de sus revólveres, ordenaban a los habitantes el abandono del pueblo inmediatamente, porque se proponían prenderle fuego. Uno de los dinamiteros dijo entonces, al ver que se resistían, que sería mejor dar muerte a todo el pueblo, para evitar así que más tarde pudieran declarar en contra de ellos.

Agregó después al campesino que los habitantes de los pueblos conquistados por las tropas de España no huyen nunca porque estas se aproximan, puesto que lo están deseando, sino porque son obligados a la evacuación por los rojos.

El senador católico belga Astremont, apoyado por otros muchos, pide el nombramiento de un agente oficial cerca del Gobierno del Generalísimo Franco

BRUSELAS.— El senador católico Sobry ha solicitado hoy en el Senado, que Bélgica se aparte de la política francesa y ponga fin a las conversaciones entre los Estados Mayores de ambos países.

El ministro de Negocios Extranjeros Spaak, refiriéndose a las críticas de los parlamentarios socialistas y liberales contra Alemania, dijo que era lamentable que diputados y senadores se ocuparan más de la política extranjera de otros Estados que de la de Bélgica, asegurando que no existe el llamado peligro alemán.

Ocupándose luego del envío de un representante belga cerca del Gobierno de Burgos, declaró el ministro de Negocios Extranjeros que a su juicio no había llegado el momento oportuno de adoptar esta decisión.

Intervino después el jefe de la frac-

Gobierno civil de la provincia

Siendo muchos los Ayuntamientos que no han cumplido en la forma ordenada el servicio a que se refieren mis circulares insertas en los Boletines Oficiales de la Provincia números 34 y 38 sobre el descuento de haberes a los empleados, se llama la atención de las Alcaldías que se encuentren en este caso, cominándolas con multa si en el plazo improrrogable de 48 horas no cumplimiento este servicio, remitiendo una relación nominal con el importe de los descuentos efectuados a los funcionarios.

Estas relaciones, como ya se ha advertido reiteradamente, tienen que remitirse sin excusa alguna TODOS LOS MESES y precisamente dentro de los cinco primeros días del siguiente, sin que pueda servir de pretexto para dejar de remitir dicha relación, como pretenden algunas Corporaciones, el que el ingreso de dichos descuentos se verifique por trimestres.

También es de advertir para mayor claridad y evitar posibles confusiones, que este servicio es independiente de lo ordenado por la Delegación de Hacienda, y por lo tanto los resguardos acreditativos del ingreso y la relación correspondiente, deben seguir enviándose como hasta ahora a la citada Delegación de Hacienda.

Logroño, 5 de abril de 1938.—II Año Triunfal.

El Gobernador Civil, FRANCISCO RIVAS Y JORDAN DE URRIES

Normas para la provisión de vacantes de funcionarios de la Administración Local

El Excmo. Sr. Ministro del Interior, con fecha 5 del actual, me dice lo siguiente:

"Con el fin de que V. E. cumpla el servicio interesado en la norma cuarta de la Orden circular de este Ministerio, de 9 del pasado marzo (B. O. del 11), sirvase ordenar a los Ayuntamientos y Diputaciones que el 15 del actual remitan a ese Gobierno civil relación de las vacantes de Secretarios, Interventores y Depositarios, especificando los requisitos enumerados en la regla tercera de la precitada orden."

Se recuerda a las Corporaciones interesadas el exacto cumplimiento de la circular de este Gobierno, inserta en el Boletín de la provincia, número 32, referente a la obligación en que se hallan de enviar a este Gobierno relación de dichas vacantes, antes del 15, de cada mes, haciendo constar en las mismas, el nombre y apellidos del funcionario que produjo la vacante, la causa del cese, dotación de la Plaza y número de habitantes según el censo de población, acompañando anuncios de las vacantes.

Logroño, 6 de abril de 1938.—II Año Triunfal.

El Gobernador civil, FRANCISCO RIVAS Y JORDAN DE URRIES

INFORMACION DEL EXTRANJERO

BRUSELAS.— El Gobierno belga ha aplazado el nuevo proyecto financiero elaborado por el exministro de Hacienda De Mann, para cubrir el déficit del presupuesto. Este proyecto prevé una serie de nuevos impuestos y una reducción sensible de los gastos públicos.

ROMA.— En los centros italianos se ha acogido con viva satisfacción el acuerdo de los gobiernos turco y griego de reconocer, aunque de modo indirecto, el Imperio italiano en el África Oriental.

COPENHAGUE.— El Gobierno ha sometido al Parlamento un proyecto de autorización de un empréstito de cincuenta millones de coronas, la mitad de cuyo importe sería destinado a armamentos y defensa aérea.

LONDRES.— El Gobierno ha celebrado su reunión semanal. Se examinaron diversos asuntos, entre ellos el proyecto de acuerdo anglo-italiano.

ROMA.— El Arzobispo de Viena visitó esta mañana al Cardenal Pacelli, siendo luego recibido por su Santidad. En avión salió para Viena.

NUEVA YORK.— El Gobierno norteamericano ha reconocido la anexión de Austria a Alemania, habiendo dado orden a su ministro en Berlín de que comunique al Gobierno alemán que va a convertir en consulado su Embajada en Viena.

Los Estados Unidos hacen responsable a Alemania del pago de las deudas que con ellos había contraído Austria, que asciende a 74 millones de dólares.

PARIS.— Otra nueva ola de huel-

gas se extiende por Francia. En París, otras cinco fábricas de autos han sido ocupadas por los obreros.

TOKIO.— Un portavoz del ministerio de Relaciones Exteriores ha manifestado que su país no está satisfecho de la contestación que Rusia ha dado a la nota en la que se protestaba por el hecho de que aviadores rusos serían en el ejército chino.

CHICAGO.— La más violenta tempestad de nieve de este año se ha registrado hoy. Las calles han aparecido cubiertas de nieve. Los servicios aéreos fueron perjudicados. También el servicio de bomberos vio perjudicados sus trabajos de salvamento de las personas existentes en un hotel cuyos dos últimos pisos se incendiaron, resultando muertas siete personas y tres heridas gravísimamente.

PARIS.— En la asamblea municipal de París tuvo lugar ayer una sesión en la cual se discutió vivamente la cuestión relativa a la nacionalización de los extranjeros, fijándose las condiciones y requisitos que deben ser exigidos para concedérsela.

Un orador solicitó que fuera retirada a los miembros de la "nación judía" la nacionalidad francesa, y que se rechazase inexorablemente toda demanda de nacionalización de esta índole, para que se trasladaran todos los judíos a Palestina.

Esta moción será puesta a votación el viernes próximo.

MOSCU.— Se anuncia con carácter oficial que el ministro plenipotenciario soviético en Sofía, Raskolnikov ha sido destituido en sus funciones, sin que se hayan expresado las razones para este medida, creyéndose que entrará la misma suerte que han sufrido la mayoría de los miembros del Cuerpo diplomático.

El número de diplomáticos soviéticos que han desaparecido o han sido encarcelados se eleva en la actualidad a 17 de un total de 31.

En los círculos diplomáticos se afirma que el referido ministro no piensa volver, como se le ha ordenado, a la U. R. S. S.

SALZBURGO.— El Führer Canciller que ha llegado a esta población, fué recibido con el entusiasmo de siempre. En el discurso ha dicho que durante toda su vida había acariciado la esperanza de volver a este país, esperanza que ahora se había convertido en realidad.

BERLIN.— Esta tarde ha llegado en avión el Gobernador general de Austria, Seiss Inquart, que ha visitado inmediatamente a Hess, lugarteniente del Führer, saludando después al mariscal Goering y al ministro de Propaganda, doctor Goebels.

Por la noche pronunció un discurso en el palacio de deportes de Berlín.

PARIS.— El personal de la empresa de automóviles "Mad Ford" y de algunos establecimientos metalúrgicos se han declarado en huelga.

Igualmente han cesado en el trabajo durante algunas horas la mayor parte de los chóferes de taxis de la zona de París.

Han estallado en diversos departamentos varias huelgas, siendo la más importante la de los Alpes marítimos, donde los obreros de la edificación. En advenzado la huelga esta tarde. Debe hacerse notar que el movimiento se lleva a cabo no obstante haber votado en contra de la huelga el 73 por ciento de los obreros, habiendo logrado imponerse la minoría.

En Nimes se han declarado en huelga esta noche los obreros y empleados de los mataderos municipales.

VARIA INFORMACION

Los propósitos del "desgobierno" bolchevique.—Los rojos pretenden que Francia les devuelva mil millones de francos oro depositados en 1931.—Un llamamiento del Gobierno inglés.—Empiezan a pasar la frontera dirigentes marxistas y sus familias

BARCELONA.— Han tomado posesión de sus carteras Negrin, de la de Guerra; Segundo Blanco González, de la de Instrucción y Sanidad; Paulino Gómez Gay, de la de Gobernación, y Ramón González Peña, de la de Justicia. Este último, en su discurso, dijo que no había tenido otro tratamiento con la Justicia más que el de un "luchador encarnizado" (no añadió que la lucha había sido con las cajas de caudales de los bancos) y que "en estos momentos difícilísimos viene a aplicar la ley con dureza".

Negrin explicó la salida de Prieto, diciendo que en estos momentos cree que la cartera de guerra debe de estar desempeñada por el presidente.

BARCELONA.— En el ministerio de la Guerra se han efectuado los siguientes nombramientos de subsecretarios: del ejército de tierra, Antonio Cerdón; de Marina, Alfonso Játiva; de Aviación, Carlos Muñoz Mata. En el de Armamentos, continúa Alejandro Otero.

BARCELONA.— Ha sido nombrado subsecretario de Estado, Pedro Molares.

BARCELONA.— Todos los periódicos acogen con gran satisfacción el nombramiento del nuevo gobierno, al que llaman "de lucha y de victoria". Los oradores rojos también le aplican los calificativos más retumbantes, o dicen "que hará una España feliz" y "que su nombramiento ha causado tal efecto que en los frentes se ha apretado el fusil al pecho y se han clavado los pies en el suelo".

Claro es que todos piden que se les obedezca ciegamente.

LONDRES.— Un periódico indico que el gobierno soviético hizo presión sobre el de Barcelona para que consiguiera que Francia e Inglaterra le apoyasen, amenazándole para el caso de que no consiguiese dicho auxilio armado, con retirar sus tropas y armamentos.

NUEVA YORK.— Un prisionero rojo capturado en Morella ha entregado el revólver con el cual se disparó contra Calvo Sotelo, hecho que precipitó el conflicto español.

BERLIN.— Los diarios alemanes publican informaciones de la frontera española, en las que señalan que los milicianos rojos que han pedido ser trasladados a la España Nacional, en lugar de regresar al territorio rojo, deciden que más del 80 por 100 de sus compañeros desearían trasladarse a la España Nacional, pero que los elementos del frente popular francés han estado haciendo presión sobre ellos para que regresaran a Barcelona, amenazándoles con que los suyos serían objeto de represalias. A esta propaganda de los frente-populistas franceses se suman los marxistas españoles que residen en Francia, todo lo cual trata de que los fugitivos de la España roja se trasladaran a Barcelona en lugar de al territorio Nacional.

PARIS.— "L'Intransigeant" publica noticias del frente de los Pirineos, diciendo que para los próximos días se espera la llegada no ya de centenares, sino de miles de cien mil refugiados hispano-bolcheviques, entre combatientes y civiles, por lo cual dice el periódico, el problema de hospitalidad francesa no presentará ya un carácter local, sino que tendrá carácter internacional.

BERLIN.— Según noticias de Barcelona las emisoras catalanas anuncian que la tarea principal del nuevo gobierno Negrin será mantener el orden, tanto en la retaguardia como en el frente, mediante medidas verdaderamente draconianas.

Alvarez del Vayo, delegado rojo en Ginebra y nuevo ministro de Negocios Extranjeros, tratará de intensificar a toda costa la propaganda hispano-soviética, especialmente en acelerar la actividad de las oficinas de reclutamiento del Komintern en el extranjero. De ahora en adelante las mujeres serán empleadas en las industrias de guerra en una proporción mucho mayor con objeto de que los hombres puedan todos ir al frente.

PERPIGNAN.— Se reciben noticias de Barcelona dando cuenta de que, ha sido destituido el Ayuntamiento de Prat de Llobregat, por haber tolerado

manifestaciones en favor de la paz, recientemente registradas con motivo del rápido avance de las fuerzas de España.

En una reunión celebrada por los dirigentes del partido obrero unificado se acordó nombrar presidentes honorarios del mismo a Stalin, Vorochilof y Dimitrof.

Por último, según las emisoras rojas, el nuevo gabinete reviste carácter de comité de guerra.

LONDRES.— Se anuncia de origen oficial que la comisión de la asociación sindical inglesa se ha dirigido al ministro de Negocios Extranjeros solicitando sea levantada la prohibición de exportar armas y municiones a la España bolchevique.

PARIS.— "La Acción Francesa" de hoy dice que los dirigentes bolcheviques españoles se han dirigido al Gobierno francés solicitando la devolución de las reservas oro que en 1931 fueron depositadas en el Banco de Francia como garantía de varios empréstitos que Francia había entonces concedido a España. Dichas reservas ascienden a la cantidad de mil millones de francos oro.

Agrega el citado diario que el presidente del Consejo, León Blum, se ha mostrado dispuesto a acceder a esa demanda, pero que tropieza con la oposición de los elementos directores del Banco e incluso con la del Ministerio de Negocios Extranjeros, los cuales han hecho observar que el General Franco podía negarse más tarde al reembolso de esos empréstitos si el Gobierno francés ponía la garantía depositada a disposición de la España soviética.

LONDRES.— El Gobierno inglés ha dirigido un nuevo llamamiento a los partidos en lucha en España. El Gobierno de Londres pide a los dirigentes de la España soviética que procuren respetar la propiedad privada cuando se produzca una nueva retirada en Cataluña y eviten las destrucciones que han hecho siempre los soviéticos al retirarse en otras regiones. Pide también al Gobierno respeto para los prisioneros políticos y para los rebeldes.

El texto de esta Nota ha sido entregado por el representante británico en Barcelona y de ella ha dado también traslado al Gobierno de Burgos, el representante diplomático en esta ciudad.

PARIS.— Según noticias de buen origen, procedentes de la frontera pirenaica, esta tarde a última hora, han llegado a Cerbere, procedentes de Cataluña, varias personalidades dirigentes de la España soviética con sus familias, figurando entre ellas, según se afirma, la mujer y la hija de Companys. La mayor parte de estas personas tomaron el exprés de la noche con dirección a París.

También han llegado al mismo tiempo unos veinte técnicos ruso-soviéticos que han atravesado igualmente la frontera francesa.

Noticias de provincias

BILBAO.— Salí para Zaragoza, destacado por el ministro de Obras Públicas, un equipo técnico para poner a disposición del jefe del servicio eléctrico del Ejército del Norte, a fin de colaborar en la rápida normalización de las centrales del servicio eléctrico en la zona recientemente conquistada por la importancia de su riqueza en saltos de aguas y estaciones.

El equipo va integrado por ingenieros industriales y obreros especializados.

BILBAO.— Ha tenido lugar en el monte Amboto el acto de izar la Bandera Nacional en el gran mastil que se ha elevado allí.

A las diez de la mañana llegó al alto de Urquiola el obispo de la Diócesis con las autoridades y un numeroso público. En la ermita de Santa Bárbara se celebró una misa y a continuación fué izada la bandera.

ZARAGOZA.— Una estadística cursiva terminada hoy, demuestra que del 8 de marzo al 6 de abril, han sido liberados 289 pueblos de las provincias aragonesas, con un total de 343.318 habitantes.



EL SENOR

Don Cirilo Fernández Fontecha

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 69 AÑOS DE EDAD

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

El Delegado local de F. E. T. y de las J. O. N. S. de Hornillos; sus desconsoladas hijas doña Justina, doña Luciana y doña Floriana; hijos políticos don Antonio Martínez y don Eugenio Treviño (Industrial de esta capital); hijos adoptivos don Celestino, doña Felisa y don Doroteo Martínez; hermano don Félix Fernández; hermana política doña Pilar Giera; nietos, sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que abajo se indican, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Hornillos, 7 de abril de 1938.

CONDUCCION DEL CADAVER, HOY, a las DIEZ, y a continuación, FUNERAL Y MISA.

Lotería Sevillana

Sorteo extraordinario del día 21 de abril

Además de los 19 premios que ya anunciamos tienen dos aproximaciones los cuatro primeros y 60 centenas cada uno de ellos.

Juegue usted en esta Lotería

Caja de Recluta de Logroño núm. 39

Concentración de los reclutas del reemplazo de 1940 (Nacidos en el Cuarto Trimestre de 1919)

Por Circular de 9 de marzo último (E. O. núm. 506) se dispuso la concentración en Caja y destino e incorporación a filas de los mozos nacidos en el 4.º trimestre del año 1919 y de aquellos otros que habiendo nacido en igual trimestre de otros años anteriores al expresado, no hubieran sido incluidos en los reemplazos que ya se hallan en filas.

En esta Caja deberán efectuar su presentación los pertenecientes al alistamiento de los pueblos de esta provincia, así como aquellos otros que tengan su residencia en la misma y pertenezcan a Cajas de Territorio no ocupado aún por nuestro Ejército. En cuanto a los de otras Cajas de Territorio liberado, residentes en esta provincia, pueden presentarse en sus Cajas o en ésta, a voluntad.

Dicha presentación afecta también a los que adolezcan de defectos físicos, que serán apreciados en el acto del reconocimiento facultativo en esta Caja.

La fecha inicial de la concentración está fijada para el día 10 del mes actual, pero para el mejor orden y distribución, esta Caja, en oficios del día 23 de marzo, se ha dirigido a todos los Alcaldes de los Ayuntamientos de esta provincia, señalándoles en qué día se han de presentar los mozos de cada Municipio, cuyo precepto se encarece cumplan con exactitud para evitar aglomeraciones y que se altere el plan establecido.

La falta o retraso injustificado en dicha presentación será considerado como deserción, incurriendo los contraventores en las responsabilidades consiguientes.

Los Alcaldes que ya no hubieran remitido las filiaciones en triplicado ejemplar, de estos mozos que ahora se llaman, lo harán indefectiblemente antes del día 20 del mes corriente.

Logroño, 6 de abril de 1938.—II Año Triunfal.
El Comandante Jefe, TEOFILO HERNANDEZ PEREZ

Labradores de España

Cuando el alba empieza a esparcir por el horizonte sus primeros rayos de luz, el labrador, callado, laborioso despierta del sueño amable en que estaba. Con sigilo para no molestar en el descanso a sus hijitos se viste y baja a la cuadra para poner al ganado en condiciones de marcha. Coje la yunta y los aperos, colócalos convenientemente para ser transportados y sin pensar en más, va camino de la besana. No se detiene en el camino. No descansa. Lleva una misión que cumplir y dispuesto vá a ella. Honrado labrador.

Recorres cientos de veces el surco maravilloso de tu pieza, renuevas la tierra con el arado, vuelves otra vez a prepararla y estóico, sin más pensamientos que los de que un día tu trabajo ha de proporcionarte una úber prima cosecha sigues y sigues clavando sobre la entraña de la tierra la flecha eterna del bien.

Y cuando ya el manto de la noche empieza a extender su obscuro velo por el horizonte, tú, labrador, cansado, resignado elevas la vista al cielo invocando nùmenes y pidiendo prenegativas a tus desvelos de trabajador. Vuelves al humilde hogar que de este durante muchas horas y junto a la lumbre, sin más cuadro que una chimenea humeante y mugrienta por el hollín compertes cariñosamente una cena frugal con los tuyos. Durante el undécimo ni siquiera hablas con tu mujer y tus hijos, estás abatido y solo piensas en el descanso reparador para volver al clarear el nuevo día a lo mismo, al lado de tu besana amorosa para depositarla nuevamente tus brazos más sinceros.

¿Qué olvidado te tuvieron los polifónos?
¿Cómo te engañaron al fin!
¿Despierta de tu letargo, trabaja, hombre!

Si tu no existe la vida misma. Clavado silenciosamente tu arado en la tierra mueves la industria, el comercio, la bolsa, todo; el mundo entero. Nadie te ha comprendido como nosotros. Falange inmortal, labrador de España. Y precisamente por esto te llamamos a los Sindicatos de la Producción. En ellos encontrarás reivindicación justa a tus desvelos de trabajador, te protegeremos más que a nadie.

EL DOMINGO EN LOS TRES SALONES
Teatro Moderno
Cinema Social
OLYMPIA
GRANDIOSO ESTRENO
La maravillosa Comedia Musical
EN PERSONA
Por la incomparable
GINGER ROGERS
y el galán de los galanes
GEORGE BRENT
Penetrar en los escenarios de un nuevo paraíso, contemplando la elevación al estrellato de la reina del cine por la alegría, **GINGER ROGERS**, en la más bella de sus creaciones.
EN PERSONA
Seductora y bella como nunca: **GINGER ROGERS**, su estrella favorita!, en un nuevo aspecto que lo cautivará.
EN PERSONA
La rutilante estrella de los triunfos rotundos, cantando, bailando y actuando en una primorosa superproducción de ritmo encantador!
EN PERSONA
Vea **EN PERSONA** a Ginger Rogers!
La más completa manifestación de vida llevada a la Pantalla!
VEA USTED EL DOMINGO A GINGER ROGERS y a GEORGE BRENT EN LA MAS SUGESTIVA PELICULA QUE PUEDA USTED IMAGINARSE!

Plato Unico y Lunes sin Postre

HOY Y MAÑANA, SON LOS DIAS DESTINADOS A LA SEMPTIMA RECAUDACION.

ACUDA V. A SU ZONA CORRESPONDIENTE A LAS HORAS DE CUATRO A SIETE, PARA HACER EFECTIVO SU DONATIVO.

“Por España... hacia una Humanidad mejor“

ENCANTO Y POESIA DEL HOGAR

El Hogar... es a la felicidad humana y a la integral y conveniente educación del Pueblo.

Un Hogar en el que la madre llame a sus hijos al amor y a la oración y el padre los llame al trabajo que inspira con su ejemplo, se puede afirmar que aquel Hogar es engendro de dichas infancias y que la descubierta el secreto de “Pueblos Contentos” y “Humanidad Redimida” y si el Hogar es la primera escuela y la madre es la primera educadora, se puede afirmar también y lo afirmamos nosotros, que allí, en el Hogar, informan el sublime sentimiento del amor, la poesía eterna de la oración y la Ley inmutable del Trabajo, que es la más alta misión del Mundo, pues el Hogar en su grandeza, en su armonía y en su paz, es la risueña esperanza en la gran Obra de Dios. ¡Hogar! Santuario de la familia, de las alegrías infantiles, de las sonrisas y elegancias filiales, calor y vida en alas del amor maternal, encantos y delicadezas inocentes y puras, serenidad del espíritu en línea con la transparencia del Cielo y Templo donde se inspiran y forman los grandes legisladores y los hombres salvadores de Pueblos, en aquellos fragmentos de semilla de inocencia infantil, que sembrados en las ideas y en los sentimientos de la infancia, son origen y base de las Constituciones y Leyes que rigen después el Mundo, Leyes y Constituciones—dice un sabio—que serán de teatro, si la esencia y espíritu que las informa no ha tenido su origen, su consagración y su ambiente en el Hogar.

En el Hogar está el Trono y el predominio de la mujer, que es absoluta y dominadora en el gobierno de los pequeños súbditos—sus hijos—que ven en ella el ejemplo a seguir y el gran modelo de imitación, pues el ejemplo de las primeras ideas que penetran en nuestra alma, es algo así, como letras esculpidas en la corteza de los árboles tiernos que con el tiempo, crecen con los árboles y cada vez toman más consistencia y más vida, porque estas ideas son como semillas sembradas en la tierra, que se ocultan algún tiempo, pero germinan y de ellas brotan los pensamientos y las acciones de la Humanidad.

Es soberana la influencia de la madre en el Hogar, porque cuando los hijos—en la edad del valor, de las ilusiones y de la esperanza—entran en el mundo y toman parte en la terrible lucha por la existencia, donde tantos enemigos les esperan y donde saltan tan a fondo las zozobras, las contradicciones y el lado adverso de la vida, todos los hijos—buscando auxilios y consuelos—vuelven la vista y llaman a la madre—mil veces eterna y mil veces bendita—.

¡Hogar Humilde! Siempre serás origen y punto de apoyo sin el que nadie moverá al Mundo, pues solo el Hogar moverá la Humanidad hacia el bien... como las máquinas más potentes son siempre movidas por corrientes y saltos impetuosos, pero saltos y corrientes que nacieron en lugares solitarios y humildes.

Y si los hombres que rigieron los destinos de España hubieran puesto su atención en el Hogar al hilo de sus Leyes y de su Constitución, otra fuera la suerte de nuestra Patria y su rango en el Mundo. Y si los que la han de regir en la Nueva España que renace quieren—su patriotismo y sus heroísmos dicen que sí— una España Noble, Justa, Grande y Libre y van de veras a resolver el problema que entraña, acaso la más alta misión de la Humanidad, verán—mejor dicho, han visto ya—que en el Hogar está el punto de apoyo que moverá a España y que la salvará en sus aciertos de segura redención.

En el Hogar, en su altísima misión de Humanidad, el Hada Divina de la femineidad nos grita la excelencia de la mujer, como el Genio de las arrojadas gancias nos canta los heroísmos y la fortaleza del hombre y ¡cuanta poesía... cuadros de sublime tristeza—de alegría— de fortaleza!

Preguntad al éxtasis y a la mental plegaria de la madre que llora junto a la cuna vacía de su hijo que voló al Cielo... y os dirá con su mirada “que busca a través del infinito espacio, la encarnación y figura del Dios Omnipotente”. Y en aquella frente levantada a la altura del soberano firmamento, adivinaréis, que busca y llama a su hijo para que le responda desde la Gloria, porque—pensando en su hijo—sabe que para Dios es tan sublime la inocencia del niño, como las virtudes y la pureza del justo.

Cuando el hijo de Rebeca venció en la lucha al Angel y oyó que éste le decía, que en adelante se llamaría Israel, le dijo—si os parece—: Me llamaré como tu quieras, pero “mi familia pasa”.

¡Ay del hombre que pierde el amor en el Hogar! No le busque en parte alguna y menos en la crápula, en la molice, en la vida heurística, porque el vicio no puede otorgar nunca lo que es patrimonio del Hogar y de la Familia, porque el Hogar y la Familia serán siempre para el amor lo inmutable y lo eterno.

Por medio de la mujer escribe Dios en el corazón de los hombres... Cantemos al Hogar a la salida del Sol y en la tarde del día, a la hora del Angelus y en este momento histórico de la canción, de la poesía y del verso... cante la madre a sus hijos para que sean buenos y sonría la esposa al padre de sus hijos para que sea caballero y cumpla sus deberes.

FRANCISCO ZUAZO

vención. ¿Acaso existe quien pueda alardear de haber cometido un solo pecado en su vida? No es mas cierto, que la vida del pobre corazón humano, es una serie de actos en desobediencia contumaz, a las obligaciones impuestas por Dios. Ello hasta para rechazar esta teoría.

6. Por último, se dice también por algunos escritores, que el infierno existe, pero que este infierno no es eterno. Y nosotros defendemos que aun no comprendiendo esto, como tampoco entendemos otros misterios de la Iglesia, aun que los creemos, sostenemos que la pena del infierno es eterna, porque Dios, comprendiendo ya las dificultades que el hombre iba a encontrar para creer esta verdad, no se contentó con hacerlo constar en el Amigo y Nuevo Testamento una ni dos veces, sino que las Sagradas Escrituras, nos atestiguan en más de 25 ocasiones esta verdad, que no puede ser puesta en duda, de que el infierno existe.

Qué es el Infierno.—Es el lugar pre-

parado por la justicia de Dios, para castigar con fuego y tormentos eternos, a los que han resistido a su amor. El R. P. Vergés se extendió en la exposición de este punto.

Clases de Penas.—Dos son las clases de penas que en el infierno se padecen: la que podemos llamar principal, que es el sufrimiento del alma y las penas del sentido.

Considera que tratar de la segunda clase de penas no es procedente, pues ello es más bien propio para una clase de niños; por lo que se ocupa sólo de la primera. Dice que el sufrimiento del alma, es sufrimiento eterno y consiste en un estado en el que nos privamos de ver y amar a Dios. Amplia bastante su exposición y pone algunos ejemplos por él vividos.

¿Cuántas veces no he blasfemado de la piedad y misericordia infinita de Dios y cuántas no he resistido a su amor inmenso que El compra generoso me la brindado? No puede creerse que el hombre por una gloria vana o un placer pasajero, comprometa su felicidad eterna. No debe ser así.

No lo conocemos, pero que cuando lo veamos no seamos repelidos y oigamos las palabras de la sentencia eterna: Venid, benditos de mi Padre, a disfrutar la gloria que os es tiene preparada.

Si consideramos, cuántos pecados no he cometido por los que merezco la condenación eterna, por los que tenía que estar sepultado en los abismos del infierno? Ello sugiere esto:

Por qué no he sido ya condenado.—Al pecar, ¡quién impidió mi condenación, tapando la puerta del infierno? Un patíbulo o una cruz y una víctima de Dios derramando su sangre por nosotros y correspondiendo así a mi ingratitude, le soy deudor de favor tan transcendental.

Hoy continuará estas Conferencias, cada día más interesantes, y por ello y la valía excepcional del R. P. Vergés, tienen asegurada una nutridísima concurrencia.

Falange Española Tradicionalista y de las Jons

Jefatura Provincial de Logroño

Se pone en conocimiento de los afiliados procedentes de las antiguas Organizaciones de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y de la Comunidad Tradicionalista en el día 22 de abril de 1937 y a todos aquellos admitidos directamente por el CAUDILLO, Jefe C. I. Movimiento, antes de esta fecha y de hoy, la necesidad de que en un plazo improrrogable que termina el 30 de mayo de 1938, extiendan y presenten la SOLICITUD DE NUEVO CARNET DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

Estas solicitudes se facilitarán en las Jefaturas locales y DEBEN IR ACOMPAÑADAS DE CARNET O COMPROBANTES ACREDITATIVOS DE SU CONDICION DE AFILIADOS Y DE TRES FOTOGRAFIAS; deberán presentarse precisamente a la Jefatura local en la que conste la afiliación del interesado.

LOS AFILIADOS QUE NO PRESENTEN SU SOLICITUD ANTES DE LA FECHA SEÑALADA, SE ENTENDERÁ QUE RENUNCIAN A SU CONDICION DE TALEN Y SERAN BAJAS EN EL MOVIMIENTO.

A partir de esta fecha se admiten solicitudes de nuevos afiliados que deberán presentarse en las Jefaturas locales, en los impresos que las mismas facilitarán, acompañando tres fotografías e indicando si desean ser militantes o adheridos, expresando en el primer caso los servicios prestados al Movimiento.

Logroño, 31 de marzo de 1938.—II Año Triunfal.
Saludo a Franco. ¡Arriba España!

El Jefe Provincial, Norberto Santarán.

Disposiciones oficiales

BURGOS, 6.— El “Boletín Oficial del Estado”, en su número de hoy inserta entre otras las siguientes disposiciones:

MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL: ORDEN.— Los alféreces provisionales que lleven seis meses en el frente y hayan demostrado excelente espíritu en cuanto sea aplicable a las operaciones militares, asistirán a los cursos para tenientes provisionales.

De los que lleven más de un año de servicio activo en el campo o de los que en lo sucesivo lo vayan cumpliendo sin poder asistir a dichos cursos, se hará una propuesta para la concesión de dicho empleo de teniente provisional.

ORDEN.— Confiando el mando del décimo regimiento de Artillería ligera al coronel de dicha Arma, don Joaquín López Oliva.

Cómo ha huido del infierno bolchevique el inspector de los salesianos, don José Alcántara

TURIN.— Al principio del mes de agosto de 1936, las primeras noticias de la insurrección española contra los rojos en la lista de las numerosas víctimas de la barbarie bolchevique anunciaban la detención y más tarde la muerte del Inspector salesiano de la provincia de Madrid y regiones ajenas, don José Alcántara y de muchos otros hermanos de Orden y dependientes.

La noticia había provocado una profunda emoción, especialmente en el mundo artístico, porque el profesor don José Alcántara es también un músico ilustre, notable compositor conocido en toda España.

Ayer don José Alcántara llegó de improviso a Turin y se dirigió al oratorio de Valdocco. Su llegada dió lugar a escenas conmovedoras.

El resultado del infierno rojo ha contado que, detenido por los rojos de Madrid, inmediatamente después de las primeras acciones de guerra del General Franco, se lo había separado de todos de manera que no se podían tener nunca noticias suyas.

Algun tiempo después se trasladaba a Barcelona en calidad de rehén. En esta ciudad don José Alcántara declaró que se ponía bajo la protección de embajador de una nación vecina, el cual se interesó por él prometiéndole protegerlo.

Dada la situación difícilísima en que se encuentra Barcelona en estos días, las autoridades consulares han obtenido poder enviar a Francia todos los rehenes españoles. Por esto don José Alcántara fué enviado a Marsella y, desde esta ciudad por la línea Niza-Breuil, podía llegar a Cannes, donde pudo hacerse reconocer e identificar inmediatamente, terminando así su peligrosa odisea.—(USI)

PASADO EL TIEMPO

Ya ayer, aunque en la madrugada señaló una mínima de 2/4 grados, el termómetro, a favor de un sol que lució diez horas, pero en contra de un viento noroeste fresquito, escaló los diecisiete grados. Se dejó notar la nueva progresión del tiempo hacia el “aprimveramiento” que le corresponde y es de esperar que no vuelva a interrumpir su camino, ni menos a retroceder, porque el barómetro ha vuelto a colocar su columna de mercurio por encima de la línea de la presión normal.

La ligera mejoría del ambiente volvió a estimular a muchas personas a deleitarse con el aspecto del campo, que está muy bonito, a pesar de que le están haciendo mucha falta las lluvias de abril, esas lluvias menudas pero frecuentes, a veces entra rato y rato de sol, que suelen ser nuestras primeras duchas, pues recordamos que allá en nuestra ya lejana infancia nos hacía felices aguantarlas cubriéndonos con los bluseros a guisa de ca-

pas y cantando alegres: “que llueva, que llueva — la Virgen de la Cueva, etcétera”.

Que llueva también pedimos hoy para nuestros trigos y para los cultivos todos, porque si “de la panza sale la danza”, sin la “alacena del campo” bien provista “no se saca la tripa de mal año”.

Se pasó, dejamos, en las carreteras y, como de costumbre, se animó mucho la calle del General Mola y el Moderno, donde el programa de cine fué muy agradable. También lo será el de hoy, confeccionado a base de la superproducción de la encantadora “estrella” Francisca Gaal, la mejor de las excelentes que conocemos de esta artista.—C. M.

SUSCRIBE UNA CUOTA MENSUAL AL HOGAR DEL HERIDO.

Central Nacional Sindicalista

(C. N. S.)

DELEGACION SINDICAL LOCAL DE MADRID

(Echaide, 14 (bajo).—San Sebastián)

SINDICATO DE TRANSPORTES

Constituido en esta Delegación Sindical, el Sindicato de Transportes, recuerda a todos los camaradas de F. E. T. y de las J. O. N. S. de Madrid, la obligación que tienen de ingresar sin pretexto alguno en la Central Nacional Sindicalista. Asimismo, hago un llamamiento a todos los taxistas, chófers, transportistas, ferroviarios, etc., de este ramo de la producción de Madrid y que no pertenecen a organismo alguno, para que se afilien a la mayor brevedad posible a este Sindicato de Transportes, Echaide, 14, San Sebastián.

El Nuevo Estado Nacional Sindicalista requiere el esfuerzo de todos los españoles para que en él podamos hacer la España, Una, Grande, y Libre de nuestros anhelos.

POR DIOS, ESPAÑA Y SU REVOLUCION NACIONAL SINDICALISTA.
El Delegado Sindical de Madrid.
Saludo a Franco: ¡Arriba España!

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Dr. Enciso Briñas

Oculista ex-alumno de las clínicas de Burdeos y Pau.

G. G. Baquero

Oculista ex-alumno del Hospital de Valdeilla.

ONCE DE JUNIO, 18, Entº Tlf. 1463.

MAÑANA VIERNES

Teatro Moderno

¡¡SENSACIONAL!!

EL MONUMENTAL SUPERFILM DE AVIACION

Hombres sin miedo

Una película gradiosa

Londres, Nueva York, París, Berlín, etc. han aclamado esta formidable superproducción

ADemás, de Complemento de programa, se proyectará el GRAN NOTICARIO INSTITUTO “LUCE” titulado:

A las órdenes del Caudillo

Los Legionarios Italianos luchando al lado de nuestros héroes para libertar a Málaga. Este film completa el magnífico espectáculo de C. I. F. E. S. A.—“La fraternidad de nuestros pueblos—dijo el Caudillo— queda sellada con esta sangre que habéis derramado y que ya nunca se borrará”. NO LO OLVIDE: MAÑANA este formidable programa, en el TEATRO MODERNO

-HOY-

Teatro Moderno

EXTRAORDINARIO Y SUGESTIVO PROGRAMA

La dinámica y encantadora

FRANCISCA GAAL

en su mejor producción

“PETER”

secundada maravillosamente por el gran actor

HANS JARAY

NO DEJE USTED DE VER ESTE INTERESANTISIMO FILM

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE LOGROÑO
MAIZ PARA SIEMBRA

Hasta el día 12 de los corrientes se admitirán en las correspondientes Jefaturas Comarcales de este Servicio Provincial, ofertas de venta de maíz para siembra de las variedades denominadas "Virginia Morano" y del "Pais".

El maíz que se ofrezca deberá ser completamente sano, limpio y bien granado y no contener mezcla de variedades.

No se admitirán partidas u ofertas inferiores a 1.000 kilos para variedades del país. Las ofertas irán acompañadas de una muestra del maíz que se interesa vender.

Las compras las realice el S. N. T. al contado y sin descuento alguno, al precio de 50 pesetas quintal métrico, variedad del país y a 52 pesetas los tipos Virginia Morano y análogos.

En idéntico período de tiempo, los agricultores a quienes interese la adquisición de maíz para siembra, dirijan sus peticiones al Jefe Comarcal respectivo, haciendo constar la cantidad de tierra que tienen preparada para hacer la siembra.

Las ventas las efectúe el S. N. T. a razón de 48 pesetas quintal métrico del país y a 50 pesetas el Virginia Morano y análogos.

A los agricultores que demuestren no poder satisfacer el importe de la semilla, les será facilitada a crédito hasta el momento de su recolección, devengando, en este caso, un interés del 4 por 100 anual.

Lo que se hace público para conocimiento de los agricultores interesados. Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Logroño, 5 de abril de 1938.—II Año Triunfal. El Jefe Provincial Saludo a Franco; ¡Arriba España!

Auxilio a Poblaciones liberadas

Suma anterior, pesetas	11.905
D. Amador Monrro	15
D. Juan Madroñero	10
Doña María Pérez (Viuda de Aragón)	50
D. Serafín Rodríguez	10
" Ciriaco Perucha	100
" José María Gil Solar	5
" Tomás Pérez	5
Hijos de Saturnino Ullargui	1.000
Electra Recajo	1.000
D. Fermín Maguregui	500
" Amaro Ruiz	5
" Angeles Gil de Iturriz	100
" Milagro Iturriz	100
" Aurelio Pérez González	5
D. Divina Rodríguez	5
D. Antonio Sáenz González	25
" Antonio Bail (Calahorra)	100
" Tomás Pérez (segunda entrega)	5
Total	15.045

LA RIOJA hace 25 años

En la sesión que celebró el Ayuntamiento se puso a discusión la moción presentada por el teniente alcalde don Antonio Parnas, que fue la siguiente: Que este año las fiestas de San Bernabé comenzasen en el día diez, a las doce de la mañana y trasladar a este día la tradicional corrida de vacas, la cual comenzaría una hora después de terminadas las vísperas en la Colegiata, dándose también los conciertos y la sesión de fuegos artificiales. El día del Santo, a los festos que en su honor se celebran es les debe prestar algo de lo que carecen, un carácter distinto al que hasta la fecha han tenido, y proponga que ese día debe ser algo así como el día de "el día benéfico" de Logroño: debe dedicarse a recaudar donativos, cada año para una de las instituciones locales de beneficencia, tales como la Caridad Logroñesa, Cocina Económica, Asilo Nocturno y otras que se creen. Las formas para allegar recursos, ninguna me parece mejor que las acañonadas del pueblo, clase media y aristocrática, ataviadas con airosa mantilla, postulen por las calles y establecimientos de todas clases. Como este día se celebraría también una corrida de toros por suscripción popular que ésta sea benéfica y las utilidades íntegras fuesen destinadas al fin benéfico correspondiente. De igual modo se solicitará de las empresas de espectáculos que funcionen dediquen una de sus secciones a beneficio también de la institución. Propongo también que el presente año se destine el "día benéfico" a la hermosa institución la Cruz Roja, ostentando tan gloriosa enseña en todas las mesas peticionarias que se establezcan. El Ayuntamiento que invite a todos los vecinos a que engalanan sus balcones, colocando sobre las colgaduras el mismo signo, hecho en flores o de lo que cada uno crea mejor, colocándolo también en los escaparates, coches, automóviles, así como coronando el arco que se levanta en la puerta del Consistorio. La moción fué aprobada.

—Llegaron a esta capital los ingenieros don Manuel Alonso, don Cornelio Arellano y don Antonio Los Arcos para ultimar los detalles del estudio del ferrocarril Pamplona-Estella-Logroño y convenir la definitiva situación de

las estaciones con arreglo a las modificaciones introducidas en el trazado. —En Aldeanueva falleció el viticultor y exjefe municipal, don Martín Bretón Falcón. Su entierro fué una sentida manifestación de duelo. —En Nájera fué pedida la mano de la señorita Adela Nalda, para don Fernando Alvarez, fijándose la boda para la segunda quincena del próximo mes de mayo.

AFILIAD A VUESTROS HIJOS A LAS JUVENTUDES DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S.; ELLOS SON EL PORVENIR DE ESPAÑA Y LA ESPERANZA DEL CAUDILLO.

Delegación de Seguridad Interior y Orden Público de la Provincia de Logroño

Resolución del Ministerio de Seguridad Interior y Orden Público del servicio de licencias de armas gratuitas a que se refieren los artículos 37 y siguientes del vigente Reglamento de Armas y Explosivos, quedan anuladas y sin efecto alguno todas las concedidas con anterioridad a esta fecha, a cuyo efecto los que se consideren con derecho a esta clase de licencias deberán solicitarlo para ellos sus superiores jerárquicos, que tengan carácter de Anteridad, por medio de oficios individuales en los que se hará constar necesariamente: nombre, apellidos, domicilio y demás datos de la filiación, cargo o cometido y provincia o localidad donde lo desempeñan, expresar si el arma que han de usar es corta o larga, disposición que le conceda el carácter de Autoridad o de Agente de la misma, dos fotografías tamaño carnet (el rostro debe medir dos centímetros y medio de alto) una de ellas adherida al margen izquierdo del oficio y sellada por el de la Autoridad que lo firma y acompañar la licencia gratuita que le ha sido concedida con anterioridad por el ministro de la Gobernación, que queda anulada, de acuerdo con el artículo 41 y 42 del aludido Reglamento.

Los Caballeros de San Fernando deben pedirla personalmente por medio de instancia, cumpliendo los mismos formalismos y haciendo constar el Decreto que les otorga dicho título.

Estos oficios serán presentados por los propios interesados en las Comisarias de Investigación y Vigilancia, de acuerdo con el artículo 29 del Reglamento, las que procederán a estampar la huella dactilar del índice derecho en el margen superior derecho del oficio, remitiéndolo informado al Servicio Nacional de Seguridad del Ministerio de Orden Público, para su tramitación y despacho.

Como consecuencia de lo expuesto anteriormente, todas las licencias gratuitas que han sido concedidas por esta Delegación, serán remitidas a la misma y solicitarán las nuevas en la forma que queda prevenido.

Logroño, 5 de abril de 1938.—II Año Triunfal. El Delegado de Orden Público, Rodrigo Palacio.

Suscripción Pro Homenaje General Mola

Entregado en nuestra Administración (Relación número 7)

Suma anterior	2.070,50
D. Manuel Romero López	5
D.ª Domitila Pérez (Vda. Aragón)	5
Sra. Viuda de Anguiano	5
D. Servando Sancha	5
D.ª Maura Sancha	5
" Dora Sancha	5
D. Fermín Terroba Lázaro	5
" Felipe Ojeda	5
" Augusto Bermejo	5
Niños Joaquín, Rosario, José María y Jesús María Ibarra Alcega	4
D.ª Rosario Ibarra Colombo	1
D. Agustín Anguiano Pradas	5
" Santiago Martínez Dolaveilla	5
" Juan Matute Sáenz	5
" Tomás Egoizabal, de Préjano	5
" Pablo Pastor, de Préjano	2
" Buenaventura Serrano	5
" Atilano Muro Rivas	5
" Eustaquio Victoriano	5
" Ramón Arnedo (a) EL ABUELO	5
" Juan García Reyes	5
" Victor Triana Calvo	5
" David Dulla	5
" Gregorio Mz. Lafuente	5
Colegio Oficial de Médicos	100
D. Tomás Remírez Ordás	5
" Eliseo Martínez García	5
" Manuel Martínez Martínez	5
Sra. Juanita Mazo Quemada	5
D. Lucio Plazuelo	5
" Jacinto Escudero	5
" Santiago Alonso Sáenz	5
D.ª María Marín de la Plaza	5
" María Zapatero de Alonso	5
D. Eusebio Zapatero	5
Niño Santiguillo Alonso Zapatero	5
D. Francisco Calvo Cámara	5
Sra. Tomasa Tamayo Roldaga	5
Suma y sigue	2.347,50

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Logroño

Junta Provincial de Transportes
Relación de vagones que se pondrán al descargo en el día de hoy, en esta estación del ferrocarril:
Marrocán y Rezola, 2; Juan José Alonso, 1; Federación Social, 1.

La Unión y el Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros

FUNDADA EN 1864

Domicilio legal: VALLADOLID

Edificio de su propiedad: Calle del General Mola, 1

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES y otros ramos

Subdirector en Logroño: José Mendizábal

Bretón de los Herreros, 21. - Teléfono 17-31

C. MONTOYA GARGANTA

VILLANUEVA 8 T. 2126 Y OIDO NARIZ

Noticias de Navarra

PAMPLONA.—El Obispo de Gerona doctor Castañá ha sido designado por el Vaticano, Delegado suyo para el régimen del Clero español, que por razones de la guerra se encuentra en territorio francés.

Dicho Prelado ha salido para París.

En la capilla de la Santa Casa de Misericordia se han celebrado hoy solemnes funerales en sufragio del alma del distinguido caballero y benemérito navarro don Cecilio Azcarate, que fué uno de los más entusiastas protectores de dicho centro.

Los funerales habían sido organizados por la Junta de dicha institución de beneficencia pública, asistencia de representantes del Ayuntamiento de Pamplona, distinguidas personalidades de la capital, las religiosas y asilados del establecimiento, etc.

El día 10 se celebrará en Tudela un gran festival taurino a beneficio de Falange Española Tradicionalista.

Habrán cuatro bichos de Agustines (antes Villagodio) para Victoriano de La Serna y Carro Caro.

OFICINA DE COLOCACION

INTERESA A PATRONOS Y OBREROS

Por el presente anuncio se recuerda que de conformidad con lo establecido en el artículo séptimo del decreto creando el Servicio de Reinserción al trabajo, de 14 de octubre de 1937, están obligados, tanto patronos como obreros a acudir a esta Oficina Local de Colocación, aquellos con sus avisos de puestos vacantes y éstos con los de falta de trabajo, previniéndoseles queda prohibido para todas profesiones y oficios formalizar contratos de trabajo sin solicitarlo reglamentariamente, controlando en esta forma cuantas colocaciones se realicen. Los infractores serán sancionados de acuerdo con lo dispuesto en la ley de 27 de noviembre de 1931 y decreto antes citado.

Esta Oficina de Colocación se halla instalada en la calle de Portugal, edificio de la Alhóndiga municipal. Teléfono, 1490.

Logroño, 6 de abril de 1938.—II Año Triunfal.

Delegación especial para información de residentes en territorio liberado

D. I. D. R. E. M.

Todos los españoles y extranjeros que deseen recibir noticias de sus familiares y amigos residentes en Cataluña y Levante, así como en el resto de España aún no liberado, pueden solicitarlas por carta dirigida a D. I. D. R. E. M.—Casa Consistorial, ZARAGOZA, dando el mayor número posible de datos ciertos de la dirección de la persona de quien se desee tener noticias y las señas del domicilio del peticionario, y se le enviarán las que se consiguen a medida que se vayan liberando las poblaciones correspondientes.

Audiencia

VISTA APLAZADA

Por incomparecencia del procesado, Germán Uleca Castroviejo, no pudo verse ayer la causa instruida contra éste por el Juzgado de Logroño, por el delito de lesiones y daños, causados por imprudencia, con la camioneta que conducía el 14 de enero de 1937, por la carretera de Soria a Logroño.

LOS JUICIOS DE HOY

Para las once y media está señalada la vista de la causa instruida por el Juzgado de Logroño, contra Martín Ruiz Pérez, por infracción de la ley de pesca y para las doce, la del citado Juzgado, contra Gregorio Mar-

tínez Martínez, guarda barrera del ferrocarril, por lesiones y daños causados por imprudencia.

SEÑALAMIENTOS

Además de los que publicamos en LA RIOJA del 31 de marzo, serán vistas en este mes de abril, las causas siguientes:

Día 25, a las once.—Juzgado de Nájera, contra Tertuliano Estecha María, por lesiones y daños por imprudencia. Abogados señores González López y otros; procuradores, señores Esteban y Apellániz.

Día 27, a las diez y media.—Juzgado de Logroño, contra Abraham del Pozo Soto, por lesiones por imprudencia. Abogado, señor Reboiro (B.); procurador, señor Vidal.

A las doce.—Juzgado de Ebro, contra Crescencio Prado Pérez, por lesiones por imprudencia. Abogados, señores Montero y Reboiro (B.); procuradores, señores Manzanares y Vidal.

ASISTENCIA A PRENIOS Y HOSPITALES, ABARCA extenso radio de acción, y cada día las necesidades de la guerra, obligan a emplearse más a fondo. Cada día, pues, la Rioja, ha de enviar su donativo en crédito a la Delegación, para que el aumento de servicios quede nivelado a los ingresos.

Rioja Alavesa

EL CIEGO, 5

A las once y media de la noche del domingo, supimos la noticia de la toma de Lérida por las Fuerzas Nacionales. A pesar de la hora intempestiva, ya que la mayor parte del vecindario se encontraba acostado, el estampido de los cohetes y el volteo general de campanas, les hizo abandonar el lecho, lanzarse a la calle y formar parte de la nutrida manifestación que con las Autoridades y música municipal recorrió las calles, dirigiéndose a la Basílica de nuestra Patrona donde se cantó una Salve. Seguidamente la música se situó en el kiosco de la Plaza ejecutando algunos bailes que la gente joven supo aprovechar. Entretanto el Ayuntamiento, constituido en sesión, acordó que todo este vecindario guardase fiesta al siguiente día al amanecer el lunes, se publicó un bando por la Alcaldía haciendo saber la acordada. A continuación de banda de música recorrió las calles con alegres danzas, se engalanaron los balcones y se celebraron funciones religiosas como en los días grandes, por la mañana en la Parroquia y por la tarde en la ermita de nuestra Virgen a las que asistió todo el pueblo sin distinción de clases. Acto seguido otra gran manifestación recorrió todas las calles y a continuación desde la Casa Consistorial dirigió la palabra el abogado y Juez Municipal don Francisco Bañares que fué muy aplaudido, dándose vivas al Ejército y al Caudillo.—A Pardo.

Distrito de Logroño

ENTRENA, 4.

Hace días dejaron de existir los añejos don Juan García y doña Isabel Rodríguez (q. e. p. d.), viéndose sus sepulcros muy concurridos.

Reciban sus familias mi sentido pésame.

—Han sido regenerados con las aguas bautismales los hijos de nuestros convecinos Lamberto Terroba y José Corral. Enhorabuena.

—Se ulieron en matrimonial enlace el joven Heliodoro Alesanco y la señorita Mercedes Izquierdo. Por el luto de la desposada, el acto se celebró en la intimidad.

—Por la superioridad ha sido nombrado jefe de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de esta localidad, José Rodríguez Padilla, a quien felicitamos.

—El pasado domingo, llamado de Lázaro, se celebró, como es tradición costumbre, saboreando en las bodas suculentas meriendas.

—Ha dado comienzo el septenario

a la Virgen de los Dolores, viéndose el templo parroquial muy concurrido.

—La toma de la ciudad catalana causó gran alegría. Con tal motivo se voltearon las campanas y se lanzaron muchos cohetes. ¡Arriba España!

—El domingo pasado fueron leídas las primeras proclamas matrimoniales de la gentil señorita Carmen Sáenz, con el joven gantaderino José Pérez. Enhorabuena.

—A los tres años ha subido al Cielo la angelical niña Matilde Cacho, hija de nuestra convecina doña Mercedes López, a la que acompañamos en su dolor.

HERIDOS.—En el frente de batalla han sido heridos los mozos de este pueblo José María García y Aurelio Rodríguez, a los que deseamos un pronto restablecimiento.

Avisos y Noticias

Felizmente ha dado a luz una robusta niña la distinguida señora doña María del Carmen Michel, esposa de nuestro muy estimado amigo el bizarro comandante de Artillería don Joaquín Purón.

Reciente la muy dolorosa pérdida experimentada por los señores de Purón en su heroico hijo, marino requeté voluntario en el glorioso crucero "Baleares", este contraste de alegría y dolor que les ofrece la vida, animará en la pequeña parte que permite la inmensidad de su pena, a la que contribuirá también su arrojada condición cristiana proporcionándole la suficiente resignación patriótica, que sienten sus heridos de dolor, a las que Dios, como santo consuelo, les envía su nueva hija, para la que deseamos una dilatada vida plena de bendiciones y venturas.

"POYADA CEREO cura

alergias, eczemas, quemaduras, herpes, hemorroides, gonorreos, etc."

V. Infante

SE NECESITA, con buenos informes, CASA AMALRIC.

Aprendiza

En el frente de Aragón resultó mortalmente herido, el 29 del pasado marzo, el joven Fernando Gracia, que prestaba servicio en el Batallón de Zapadores de la capital aragonesa.

El malogrado militar era hermano del conocido matador de novillos Pepe Gracia, que tantas simpatías cuenta en nuestra capital, a la que siempre acudió desinteresadamente para aportar su valiosa cooperación en toda clase de festivales benéficos taurinos, lo mismo que su infortunado hermano, notable banderillero, repetidamente aplaudido en todas las plazas riojanas.

Sinceramente lamentamos el motivo de pesar que aflige al amigo Pepe Gracia y a sus estimados padres, cumpliendo gustosos el encargo que nos hacen de mostrar su profunda gratitud a los muchos amigos logroñeses que les han expresado su sentimiento.

EMILIO CASAS

ESPECIALISTA EN PIEL, SIFILIS Y VENEREO

MURO DE LA MATA, 8. DE 11 A 1

Ha visto aumentada su familia con una hermosa niña, dada a luz con felicidad por su esposa doña Nieves Calvo, el Ingeniero y Teniente Alcalde del Excmo. Ayuntamiento de Logroño, don Tomás Moreno Carbayo.

A la recién nacida, a la que deseamos dilatada y feliz vida, se le han impuesto los nombres de Ana Isidora. Enhorabuena al venturoso matrimonio.

MUEBLES BARATOS

ANTA

Portales, 46

El vicecónsul del Uruguay, nuestro estimado convecino don Valentín Fernández, nos ruega hagamos público que, según le comunica con fecha del uno del corriente el agente consular del Uruguay acreditado cerca del Gobierno del Generalísimo, es totalmente inexacto que haya existido ningún complot contra el señor Presidente de dicha República, doctor don Gabriel Terra.

A las señoras

Viendo toda clase de Postizos del ramo de Peluquería, SAGASTA, 17.

Para mañana, viernes, ha sido convocado a reunión extraordinaria el Pleno municipal, para celebrar la correspondiente al primer período trimestral, habiéndose señalado la siguiente orden del día: Homenaje a los Caídos; Señalamiento de posición extraordinaria a la viuda del Jefe de Guardas de Campo; Adjudicación de subasta; Expedientes de planos de alineaciones del interior; Expedientes políticos; Asuntos de la Alcaldía; Ruegos y Preguntas.

En Hornilla, pueblo de un valle, dejó de existir a los 63 años de edad, don Cirilo Fernández Fontán, muy conocido y estimado por sus comarcas, en la que contaba muchas relaciones y amistades, que harán la triste nueva de su muerte con general sentimiento.

A sus desconsoladas hijas doña Ana, doña Luciana y doña Florencia, hijos políticos don Antonio Martínez y don Eugenio Treviño, este estimado convecino nuestro y querido amigo industrial; hijos adoptivos don Felisa y Coroteo Martínez, y más familia, acompañamos sinceramente en su justo pesar.

La familia del Alférez D. MANUEL SÁENZ CALLEJA (q. e. p. d.), muerto heroicamente en el frente de batalla, da las gracias más expresivas a cuantas personas asistieron a la conducción del cadáver y funeral, pudiendo hacerlo su padre profundamente por haber tenido que valerse frente.

Al marchar para su pueblo el dado Caballero Mutilado de Guerra José López Díaz, que tantas victorias se conquistó en Logroño durante los diez meses que permaneció con nosotros, nos encargó que le diésemos de todas las personas que se despidieron con su amistad o su cariño de quienes no pudo hacerlo personalmente.

Queda complacido y le damos muchas satisfacciones al haber sido suyos.

R. Pérez Sancho

MEDICINA GENERAL PARTO

Plaza de la Constitución, 22 (De 11 a 1 y de 5 a 7)

Libramientos puestos al pago en Delegación de Hacienda:

Don Fabriciano M. de Benito; Don Ricardo Ventura; Sr. Hilario del Instituto de Calahorra; Don Isidoro López; Sr. Inspector de Instrucción; Don Guaymas; Don Isidoro Marcial; D. Emilio López; Don Angel Gasca; Sr. Emilio de Obras Públicas; Don Erasmo López; Don Pomponio Alonso; Jesús Santiago; Excmo. Diputado Provincial; Sr. Administrador de Prisión; Sr. Inspector Provincial de Sanidad.

Eugenio Mz. Iturriz

Médico del Hospital Provincial CIRUGIA GENERAL

Huesos — Músculos — Articulaciones Salmorón, 1. 2.º izda. Tel. 1938

Por don Angel Antón y su esposa doña Bonifacia González y pariente don Teodoro, Alférez de Aviación, ha sido pedida la mano de la bellísima señorita Candy Rosal, hija del industrial logroñés don Miguel.

Con tal motivo, los padres de la prometida obsequiarán a los parientes con una comida familiar en la que hicieron votos por la felicidad de sus hijos, cuyo enlace quedó ya para mediados de mayo próximo.

Anticipamos a la enamorada nuestra felicitación, que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

PROBO RAMÍREZ ARROYO

Estómago - Hígado - Intestino RAYOS X

Calvo Sotelo, 3 Teléfono, 1918

El Capellán del Hospital de Medicina, don Luis Vélez de Mendizábal, ha publicado un trabajo sobre "Ejercicio de las Flores del Mayo", especialmente dispuesto para las Escuelas de Primera Enseñanza, que contiene: Breves y precisos ejercicios; Preces devotísimas por España; Un tema de explicación que se marian para cada día del mes; Res espirituales apropiadas para los días. El precio del ejemplar es de veinte céntimos, haciéndose el envío a los libreros. Los pedidos al autor.

Dr. Soler Burgos

CONSULTA: C. TARDÓN

Vara de Rey, 21. — Teléfono 22

Mañana, viernes, último día del Novena de Nuestra Señora de los Dolores, que se está celebrando en la Iglesia de Santiago, se celebrará la ocho, Misa de Comunión general y a las diez, solemne.

A las seis de la tarde, Exposición, Estación, Rosario, Novena, Misa, Sermón y Reserva, saliendo solemnemente la procesión con la Santa Virgen de los Dolores, por el templo de la Parroquia.

ASCACIBAR

GENERAL MOLA, 31, entre 11 y 12

REGISTRO CIVIL Inscripciones verificadas...

Fragmentos de otros artículos o anuncios que se ven en el borde derecho de la página.

RIOJA BAJA

AUTOL, 5

MANIFESTACION DE JUBILO.— Apenas se tuvo la confirmación de la entrada de nuestras invictas tropas...

Se guardó un minuto de silencio en honor a los Caídos y prosiguió la fiesta hasta cerca de la una del nuevo día...

Los campanas en su continuo sonar, fueron también alegres acompañantes de la manifestación y los disparos de bombas y cohetes tampoco cesaron...

LA TOMA DE LERIDA.—El domingo por la noche y por Radio se supo la grata noticia de la toma de Lérica...

EL TIEMPO. Llevamos un tiempo de gran seca lo que perjudica a los labradores para sus trabajos...

NUEVO NOMBRAMIENTO.— Ha sido nombrado Jefe de la unificación de las Milicias Nacionales, don Benito Cuadrón Fernández...

VIAJEROS.—Llegaron del frente a distraer unos días de permiso entre sus familiares, los simpáticos soldados Francisco Muñoz y Primitivo Ezquerro...

EL SUSTITUTO.— Se encuentra enfermo hace algún tiempo, nuestro estimado convecino don Carmelo Vidioso...

UNIFICACION DE MILICIAS.— Habiendo cumplimentado las órdenes y deseos de nuestro Generalísimo Franco...

LA LIBERACION DE LERIDA.— Al conocerse en este pueblo la grata noticia de la liberación de Lérica por nuestro glorioso Ejército...

CASTANARES DE RIOJA, 5.— LA LIBERACION DE LERIDA.— Al conocerse en este pueblo la grata noticia de la liberación de Lérica por nuestro glorioso Ejército...

PRADEJON, 5.— LA TOMA DE LERIDA.—El domingo por la noche y por Radio se supo la grata noticia de la toma de Lérica...

NUEVO NOMBRAMIENTO.— Ha sido nombrado Jefe de la unificación de las Milicias Nacionales, don Benito Cuadrón Fernández...

LIBERACION DE LERIDA.— Para celebrar la incorporación de Lérica a la verdadera España, se celebró anoche una solemne Salve en acción de gracias...

SEPTENARIO.— Con nutrida asistencia de fieles se está celebrando el Septenario a Nuestra Señora de los Dolores...

VIAJEROS.— Nos han visitado los jóvenes Julián Samaniego, Justo Pérez, Fernando Cuadra, Eduardo Irazola y Alejandro Ruiz...

CASTANARES DE RIOJA, 5.— LA LIBERACION DE LERIDA.— Al conocerse en este pueblo la grata noticia de la liberación de Lérica...

PRADEJON, 5.— LA TOMA DE LERIDA.—El domingo por la noche y por Radio se supo la grata noticia de la toma de Lérica...

NUEVO NOMBRAMIENTO.— Ha sido nombrado Jefe de la unificación de las Milicias Nacionales, don Benito Cuadrón Fernández...

VIAJEROS.— Llegaron del frente a distraer unos días de permiso entre sus familiares, los simpáticos soldados Francisco Muñoz y Primitivo Ezquerro...

EL SUSTITUTO.— Se encuentra enfermo hace algún tiempo, nuestro estimado convecino don Carmelo Vidioso...

UNIFICACION DE MILICIAS.— Habiendo cumplimentado las órdenes y deseos de nuestro Generalísimo Franco...

LA LIBERACION DE LERIDA.— Al conocerse en este pueblo la grata noticia de la liberación de Lérica por nuestro glorioso Ejército...

CASTANARES DE RIOJA, 5.— LA LIBERACION DE LERIDA.— Al conocerse en este pueblo la grata noticia de la liberación de Lérica...

PRADEJON, 5.— LA TOMA DE LERIDA.—El domingo por la noche y por Radio se supo la grata noticia de la toma de Lérica...

NUEVO NOMBRAMIENTO.— Ha sido nombrado Jefe de la unificación de las Milicias Nacionales, don Benito Cuadrón Fernández...

VIAJEROS.— Llegaron del frente a distraer unos días de permiso entre sus familiares, los simpáticos soldados Francisco Muñoz y Primitivo Ezquerro...

dos amigos el fabricante de harinas don Celso Ochoa y el industrial don Federico Serrano...

VIAJEROS.— Con el triste motivo de la muerte de su hermano ha llegado el teniente de Infantería nuestro amigo don Pablo de la Asunción...

BAUTIZO.— Con las aguas del Bautismo fué regenerado un precioso hijo del Maestro Nacional de una de nuestras escuelas...

INCENDIO.— El sábado por la noche se declaró un horroroso incendio en el pueblo de Arenzana de Abajo...

BODA.— El popular cobrador de "La Protectora Riojana" Julio Nieto, contrajo matrimonio días pasados...

SECCION DE ARNEDO.— En la aldea de San Vicente se celebró el pasado día 2, con la solemnidad tradicional, la traida en procesión de nuestra venerada imagen de la Santísima Virgen Dolorosa...

MUNILLA, 5.— En la aldea de San Vicente se celebró el pasado día 2, con la solemnidad tradicional, la traida en procesión de nuestra venerada imagen de la Santísima Virgen Dolorosa...

ENCISO, 5.— A las once de la noche del domingo se tuvo noticia de la toma de Lérica, desbordándose el entusiasmo del vecindario...

LOS MOLINOS, 6.— TOMA DE LERIDA.— Con gran alegría se recibió la noticia de la toma de Lérica y pronto el público mostró su alegría...

BAUTIZO.— El lunes fué regenerado con las aguas bautismales el hijo de nuestro convecino en Los Molinos...

COMPRARIA UN TORNO MECANICO.— Co de 2 a 2 y medio metros entre puntos, en buen estado. Diríjase a Julio Ochoa, en Enciso.

SECCION DE ARNEDO.— En la aldea de San Vicente se celebró el pasado día 2, con la solemnidad tradicional, la traida en procesión de nuestra venerada imagen de la Santísima Virgen Dolorosa...

ENCISO, 5.— A las once de la noche del domingo se tuvo noticia de la toma de Lérica, desbordándose el entusiasmo del vecindario...

LOS MOLINOS, 6.— TOMA DE LERIDA.— Con gran alegría se recibió la noticia de la toma de Lérica y pronto el público mostró su alegría...

CHICA

Se necesita, Laurel, 24, 2.º De 11 a 3. MAIZ para pienso, superior, y para siembra, seleccionado, de varias clases...

CASA PARTICULAR, sirve comidas; dos comidas 6 pesetas, bien servidas. Razon en LA RIOJA.

DALLAS VARIADAS, Se venden tubérculos a una peseta la planta. Calle Mayor, 147, 3.º, izquierda.

SE ALQUILA PISO AMUEBLADO, en sitio céntrico, a matrimonio sin hijos. Informes, General Mola, 37, 2.º, dcha.

COMPRO cristal roto Inchaurredo, 7, San Sebastián.

SE ARRIENDA UNA CAMA para dormir o pensión completa, a persona formal. Razon en LA RIOJA.

SE DESEA UNA HABITACION para una persona sola, con derecho a cocina. Informes en LA RIOJA.

ALMACEN. Se arrienda en Caballería, número 7, Informes, Marqués de Vallejo, 4, 2.º, derecha.

SE NECESITA UN ASERRADOR de madera para preparación de embalajes para conservas. Diríjase a "Conservas Harriet", en Alfaro.

FINCA. Se vende de 2 y media fanegas, a 2 kilómetros y medio de la capital, carretera de Lardero...

SE DESEA CRUADA, en buenas condiciones, para labrador viudo con tres hijos; inútil presentarse sin buenas referencias.

SEÑORA BELGA, da lecciones de francés, método Berlitz; buena pronunciación. Razon en LA RIOJA.

TRAPOS y desperdicios, de mi ramo trapero en general, pago siempre más que nadie; así como los recortes nuevos de paño...

SE VENDE MOTOR de gasolina, dos H. P. Se puede ver funcionando sacando agua. Razon en LA RIOJA.

CRUADO. Se necesita, que sepa de labranza; inútil presentarse sin buenas referencias. Razon, Ambrosio Fernández, Camino Cascajos, Casa Blanca, Logroño.

VENDO UN MACHO de 5 años, a toda prueba, con 6 dedos sobre la marca. Tratar, Justo Alvarez, Rodézno.

PÉRDIDAS.— Una chaqueta con cartera y documentación, en el trayecto de Logroño a Santo Domingo. Se gratificará su entrega a Evaristo Carasa, Caballería, número 33, Logroño.

Una cartera conteniendo unas llaves, recibos de fotografías y cierta cantidad de dinero, desde la Carretera de Burgos, las tres BEE a Logroño.

Una pulsera grabada con el nombre de Angelita. Se gratificará su entrega en LA RIOJA.

Quien dejara olvidada una cartera con dinero, el lunes pasado, en el Comercio "Casa Azul", puede pasar a recogerla a dicha Casa.

LA CECILIA

¡Qué rico es el primer cordero de pasto que hoy os ofrezco! Asadurillas, asos, patatas y callos. Sebo para jabón.

AGUAS AZOADAS.— INHALACION.— Tratamiento sin rival contra ASMA, BRONQUITIS, CATARROS CRONICOS, GRIPE Y SUS CONSECUENCIAS...

MAQUINA cerradora de botellas y frascos, por poco dinero, la vende Indalecio Ciales, en Santo Domingo.

VENDO DOS TERNEROS gordos, de unos 300 kilos cada uno. TRES VACAS holandesas que producen 25, 20 y 18 litros, respectivamente.

MESA DE BILLAR americana, se vende en perfecto estado de uso. Razon, "El Porvenir", Herrerías, 8, Logroño.

TIERRAS vendiendo de deseo mediero, 95 fanegas, 2 lotes, regadio 1.º y 2.º. Tratar, POZUETA, Muro Mata, 1, entrí.

MEJOR servicio y mayor economía. Agencia Fúnebre Berger. SAGASTA, 27. Tls. 1119 y 1752.

EMPAPELADORAS prácticas, se precisan. Fábrica de Dulces Viuda de Arróniz.

PATATAS de siembra de las montañas de Santander, y coloradas de la Peña, y de todas las clases...

SE VENDE UN CARRO PEQUEÑO, para una caballería. Tratar, con la Sra. Vda. de García Dueñas, HARO.

Maderas y Serrería DE ANDRES VERA. Libertad, 9. Teléfono 14-40.

JEREZ "LA RIVA". Representante en Logroño: Aurelio Yanguas, Juan Lobo, 11, 3.º.

PLANTA BAJA. Se arrienda, amplia, para cualquier industria, en la calle Mayor, 22, y vendiendo MOTOR DE GASOLINA...

SE DESEA MUJER, de 45 a 50 años, para arreglo de una casa, habitada por un hombre solo...

CASA, con enadra y cubiertos y seis fanegas de tierra de regadío; propia para vacueta o granja.

SIRVIENTA. Se necesita, sin muchas pretensiones. Gonzalo de Berceo, 15, entresuelo, derecha.

MAQUINA DE ESCRIBIR, de oficina, vendiendo. Murrisset, 46, bajo. De 10 a 12.

ATENCION.— En una hora tendréis fotos en carnet sacroconducido, etc. Laboratorio del aficionado FOTO RAPID.

Almorranas-Varices-Ulceras. Curación radical: Sin operación ni dolor. Procedimiento moderno.

PASTRANA. TELEFONOS: 1754 y 1205.

OCASION

Casas nuevas de solidísima construcción en barriada moderna y completamente urbanizada...

SE VENDE LA 1.ª N.ª DE RECREO denominada "Villa Concha", sita en la Carretera de Soria...

Rincón de Soto. Vendo 17 fanegas de regadío permanente, con facilidades de pago.

SE NECESITA YUGUERO sepa conducir carro de varas, Santiago Verde, en Cenicero.

SE VENDE UNA TINA, seminueva, para 1.200 cántaras. Para tratar con Fernando Laczano, en Anguiano.

LABRADORES.— HAN LLEGADO las acreditadísimas PATATAS DE SIEMBRA del Valle de Losa...

YUNTA DE BUEYES, jóvenes, vendiendo a toda prueba. Gregorio García, en Villamediana.

SE COMPRAN JAMONES Embudidos "IRIS". Carretera de Lardero.

COMEDOR SEMINUEVO, se vende, Calle de los Baños, 6, 1.º.

Almacén de Maderas Serrería Mecánica. OJEDA, Norte, 24. Tel. 1996. LOGROÑO.

YUGUERO. Se necesita para labranza, con buenos informes. Diríjase: Nolasco del Campo, Cenicero.

SASTRES.— Se necesitan medios oficiales y aprendices en la SASTRERIA "BLAY", Cervantes, 19.

SE COMPRAN canales de cerdo, tomos y jamones frescos. Fábrica de embudidos VIUDA DE ARRONIZ.

SE VENDE UN MACHO y una MULA, de 5 y 7 años, respectivamente; se darán a prueba...

VACAS. Se venden dos; una recién parida, superior y la otra a media leche.

ESPARRAGOS DE SAN ADRIAN. Calidad insuperable. Precios especiales para hoteles y fondas.

LA CASTELLANA. Marqués de Vallejo, núm. 15.

SE VENDEN DOS MANTILLAS de encaje. Informes en LA RIOJA. (a)

Po'eas de madera. Gran surtido. Teodoro San Juan. Calle Juan Lobo, 9. (1)

Tijeras de acero para modista, peluquero, bordadora, bolsillo, etc.

Vertical text on the right edge of the page, likely bleed-through or additional small ads.

El Fuero del Trabajo es una gran victoria de la Paz en la Nueva España

LA RIOJA

El Caudillo, vencedor en la guerra, triunfa en la paz por la Patria, el Pan y la Justicia

El timo de la democracia española

El gran peligro para Europa

Por JUAN DE ESPAÑA

Los tejedores de la mentira

Vamos a huir de todo lirismo porque consentimos del servicio que pretendemos prestar a la causa de la civilización y del orden queremos salir al paso de los tejedores de la infamia y de la mentira, lea y honradamente.

Son los rojos españoles hábiles artistas en el desarrollo de la propaganda de su causa. Tienen como norma y guía las enseñanzas de una revolución que ha perturbado la paz del mundo y un lema que el marxismo lleva por bandera. El fin justifica los medios. Su fin que no es otro que de apoderarse de todos los recursos y de todos los bienes que la sociedad construyó durante generaciones, utiliza todos los medios. Se cumple el testamento de Lenin. Donde haga falta vestirse de republicano, se aparece como republicano, donde espiritual, pues espiritual, donde hombres de orden, pues disciplinados; donde conservadores, pues ponderados, donde transigentes diplomáticos pues diplomáticos, donde revolucionarios pues a esolar en sangre y fuego y ruinas cuanto se oponga al paso del proletariado y hasta se aconseja que allí donde convenga ser cristianos, católicos y obedientes, se someta a todos los poderes de las masas, al poder de la religión.

Los rojos españoles han atendido a la guerra que ya habría concluido tiempo hace, de no haber acudido en su auxilio las fuerzas internacionales que han movido al proletariado, el marxismo; pero los rojos españoles y esta es la gran verdad que hace falta pregonar ante el mundo, sobre todo ante Europa que vive confiada en un fuego infantil de simpatías y democracias, desde el primer día de la lucha han atendido y están desarrollando la gran revolución que antes del levantamiento nacional en España habían pregonado por todos los medios y en todas las formas y para cuya lucha habían preparado a las masas con sangrientos y estremecedores ensayos.

Esos rojos dueños de la propaganda en Europa, teniendo a su servicio las relaciones de la diplomacia mundial, sus ventajas e inmunidades, la fuerza de sus relaciones, el ascendiente sobre las autoridades, el poderío de la arbitrariedad, la abundancia del dinero de España robado a sangre y fuego, la oscuridad de dilapidar con largueza aquello que no ha procurado esfuerzos para obtenerlo, la coacción de las masas que forman los partidos simpatizantes, la audacia, la mentira, la gran prensa, los progresos de la civilización al servicio de su causa, cine, radio y cuantos otros aunque costosos siempre la vida material puso al servicio del oro en detrimento de las causas de la justicia y de la verdad, esos rojos han sido y siguen siendo los magníficos tejedores de una farsa ante Europa con el timo de una democracia que no existe como vamos a demostrar con este sencillo trabajo, reflejo de la verdad, modesto pero honrado que se entrega a la conciencia europea para su difusión en la hora más crítica que Europa está viviendo; porque para los pueblos europeos el Gran Peligro no reside en los conflictos que en las cancillerías diplomáticas pueda producir las repercusiones de la guerra española. El grave peligro, la amenaza más seria para la civilización, para la tranquilidad de los pueblos europeos está hoy germinando en la zona española. Vamos a la demostración con los propios textos de los rojos que si nosotros hemos podido conocer sin gran esfuerzo, es seguro que en esta hora LA MAS GRAVE DE LA HISTORIA DE EUROPA es ya del dominio de todas las embajadas y cancillerías diplomáticas.

En la zona roja no se cumple ningún derecho constitucional. De la República no hay más que apariencias. El proletariado se costea el lujo de unos ministros, embajadores y hasta de un Jefe de Estado. Toda la vida española en aquella zona está en poder del marxismo. Esta es la gran verdad y si fuera posible sujetar alguna autoridad solvente a una controversia, ningún representante de la zona roja de España podría demostrar lo contrario. Todos los servicios de la vida española están en manos del marxismo. Allí no hay más voluntad ni más ley que la impuesta por los partidos marxistas.

Cuando los figurones de esta titulada República de esa democracia española vocan por los pueblos de Europa que ellos defienden la Constitución, causa asombro que tal audacia sea consentida en capitales civilizadas que se pelean con el ajeteo de los viajes opulentos de unos titulados personajes que a todas horas hablan de los derechos del hombre en un país en que la vida humana ha llegado a ser el más precario de los derechos. Causa asombro y causa indignación que un Presidente del llamado Parlamento español, especie de Circo Krone que se reúne de vez en cuando en Ingleses en que aparece como las ferias sin saber de antemano donde, para concluir después de los lactanciosos discursos exposiciones en la prorroga de un estado que ellos llaman de alarma. De alarma cuando han impuesto los hombres lanzados desde el presidio por los propios gobernantes de la República el terror más espantoso que ha conocido un pueblo!

¡Hemos reivindicado la Constitución!

Así decía el Presidente de ese Parlamento días pasados en París. ¿Qué constitución puede preguntar Europa? ¿Constitución? Pero es que la constitución permite que ningún ciudadano español, niño, mujer, anciano, sea retenido y no pueda salir del territorio nacional, en donde muere de hambre y de miedo? ¿Es constitucional que ningún habitante de la zona roja pueda disponer de los bienes que haya podido salvar de aquellos robos, asaltos y saqueos que se desencadenaron en el oleaje más furioso que ha conocido la historia, con la complicidad de un gobierno que cruzado de brazos, impasible o impotente vió el saqueo de un país, bancos, comercios, industrias, domicilios, palacios, museos; todo un país saqueado, primero e intervenido e colectivizado después?

¿Es acaso que la Constitución ampara que sigan llenándose las cárceles de la zona roja de millares y millares de españoles por una simple sospecha, por una interpretación cualquiera por tener unas monedas más de las impuestas o pretender el alcance de unos víveres que no logra?

¿Es constitucional que los bancos estén en manos de los partidos proletarios que los bienes de las industrias hayan sido arrasados por los partidos proletarios? ¿Qué sarcasmo y qué cinismo! Hoy no puede decir nada en nombre de la República que esté en pie ni uno solo de los preceptos de la Constitución. ¡A no ser que el que manda que se reúna el Parlamento para la prórroga del estado de alarma!

No hay más que esta realidad. Un proletariado que se ha adueñado de parte de un país y que con dinero saqueado al resto de los españoles se está permitiendo el lujo de costearse un cuerpo diplomático, unos Ministros, un Jefe de gobierno y hasta un Jefe de Estado que va de lugar en lugar como si alma de Garbayo, paseando sus tristezas y su ruina. Tienen un jefe de Gobierno que nunca figuró en partidos republicanos, sino en las filas proletarias que en las cumbres de Monserrat adonde tuvo que aparecer el circo parlamentario para celebrar función después de haber suspendido su programa dijo en elarde oratorio que la revolución había sido dominada por la República después de haberse omitido "algunos excesos". ¡Qué burla para la sangre española, para la historia, para la civilización! Pequeños excesos, armas a las columnas de los presidios; lanzadas sobre las poblaciones, armas a las masas, asaltar las cárceles, matar con bombas de mano a los prisioneros en los barcos! Pequeños excesos el asesinato de los guardias civiles rendidos en Albacete, de la oficialidad del ejército apresada en Barcelona y Madrid! Pequeños excesos, el asesinato monstruoso de cerca de la mitad de la población de Asturias con la ferocidad más rebotada y el asalto de los trenes detenidos en Valdecaas, los fusilamientos de Torrejón y tantas y tantas monstruosidades como registra esta barbarie roja que no tienen ni igual ni precedentes ni en los refinamientos criminales del lejano oriente. Pequeños excesos, la época de terror de Madrid en donde los domicilios eran asaltados a todas horas por las columnas de foragidos, matando sin piedad mujeres, ancianos, niños, hombres de bien. Pequeños excesos, el reino de las checas en los barrios todos de la capital de esa República deshonrada para siempre y envilecida antes y ahora por sus hombres incapaces de administrarla y dirigirla al principio y de sostenerla después; de esos hombres cómplices de tanto robo, de tanto asesinato, de semejante monstruosidad que tienen todas las manos teñidas en sangre y en sus conciencias los ecos de tanta ruina y dolor. Pequeños excesos, cuando las zarpas de los alrededores de Madrid, de la Moncloa, de los Carabanchelos, del Campo de San Isidro, de la Ciudad Universitaria, de Barajas, de Torrejón, de tantos y tantos lugares están llenos de cadáveres y amontonados con saña, con fiereza durante meses y meses. Pequeños excesos, los asesinatos de Albacete, los crímenes de Jaca, el terror huracanado de Málaga, los espantos de Valencia, las matanzas de Cataluña.

¡Dice el doctor Negrín allí en las cumbres de Monserrat como sarcasmo de esta vida de la República, allí lo más cerca posible de los cielos ante los parlamentarios de Francia y Suiza, de Noruega y Suecia, de Bélgica y Holanda, allí ante los diputados Ingleses, ha llamado el titulado Presidente del Consejo de Ministros de la democracia o República de España que con pequeños excesos el asesinato vió y cobardía de SEISCIENTAS MIL PERSONAS que es la cifra oficial que hasta el pasado verano registraba la Cruz Roja Internacional de Ginebra.

¡Pequeños excesos! ¿Qué cinismo; qué vergüenza; qué ironía! ¿Qué audacia!

(Continuado)

"LA RIOJA"

se vende en Burgoe en la

LIBRERIA del ESPOLON

Junta para mitigar el paro obrero

SE ACUERDA SUSPENDER LA SUSCRIPCION PRO-PARO

Reunida la Junta para Mitigar el Paro Obrero, presidida por el señor alcalde de la capital con la asistencia de los señores Ramírez (don Vicente), Moreno Garbayo, Montilla, Amelivia (don Enrique) y Castillón, se examinó la situación actual del paro obrero reducido en forma considerable, por lo que se propuso y así se acordó suspender por el momento la recaudación de las cuotas mensuales, que con tanto desinterés como espíritu humanitario ha venido abonando gran parte del vecindario, desde el principio de Nuestro Glorioso Movimiento, con la confianza de que si en alguna otra ocasión aumentase el paro, de nuevo sabrá el pueblo de Logroño acallar esta necesidad a la menor invitación que para ello se le haga a fin de reanudar la suscripción que por ahora queda en suspenso. Al propio tiempo se acordó invitar a todos a usar con la máxima frecuencia, los sellos "Contra el Paro", para de esta forma obtener los ingresos necesarios para las sucesivas atenciones, esperando la colaboración más entusiasta de todos.

También se hizo resaltar para satisfacción de los suscriptores la gran obra de justicia social que con los fondos procedentes de esta suscripción ha podido realizarse consiguiendo dar trabajo a gran número de parados que de esta manera pudieron atender a sus más perentorias necesidades.

Esta Junta del Paro continuará administrando los fondos que quedan en su poder, cuya liquidación total se pondrá de manifiesto a los contribuyentes en las Oficinas municipales.

TIENE ASISTENCIA A FRENTEROS Y HOSPITALES, la consigna de aumentar sus trabajos en bien de los combatientes y heridos. Todo riojano debe prestar su ayuda, como ratificación de sus sentimientos de español, contribuyendo con donativos a que llegue a efecto el compromiso que Frentes y Hospitales se ha hecho a sí.

ECOS DE HARO

4 de abril

LA LIBERACION DE LERIDA. — No por esperada causó menor regocijo la noticia oficial, dada en la noche del domingo, de haber conseguido nuestro invencible Ejército y aguerzadas milicias, la reincorporación a la verdadera España de la importantísima capital de Lérida. Hemos dicho que la noticia era esperada, porque conocido el arrollador e impetuoso avance que las columnas nacionales han desarrollado por tierras levantineas y catalanas, era promesa de un resultado que habría de causar asombro por sus inmediatas y óptimas consecuencias.

Si el vecindario se hubiera dejado llevar de sus impulsos patrióticos, el mismo domingo se hubiera lanzado a la calle para exteriorizarlos con el alborozo natural de su corazón, pero fue forzoso reprimir aquella impetuosidad, hasta que nuestras Autoridades dispusieran la celebración de actos conmemorativos. Y así, ayer lunes desde las primeras horas del día, la ciudad vistió de gala con la colocación de millares de coqueaduras y banderas nacionales, que dieron la nota de color y alegría ante la nueva buena, mientras desde la Casa Consistorial se lanzaban bombas y cohetes que ponían lluvia de estrellas en el cielo.

A las siete y media de la tarde, partieron del Ayuntamiento las Autoridades de todo orden, acompañados de la bandera, banda municipal y numerosísimo público, dirigiéndose a la Basílica de Nuestra Señora de la Vega, donde se cantó una Salve Solemne en acción de gracias. Terminada la ceremonia religiosa, se formó en las inmediaciones del Santuario una manifestación, que integrada por millares de personas, siguió hasta el Ayuntamiento desde cuyos balcones hablaron al público el Sr. Alcalde don Teodoro Tejada y el Miembro del Consejo Nacional de F. E. T. don José María Mazón. Ambos pusieron de manifiesto en frases pláticas de sinceridad la extraordinaria importancia que para el resultado final de la contienda tenía la victoriosa jornada que se solemnizaba. Fustigaron con toda dureza la insalvable actitud de los dirigentes rojos, que se obstinan en prolongar una guerra que saben la tienen totalmente perdida, sacrificando estérilmente millares de vidas jóvenes y destruyendo sin resultado práctico lo más estimable de la riqueza material y espiritual de España. Dedicaron los más envidiosos elogios a la sublime figura del Caudillo que no sólo está ganando la guerra sino laborando por la paz y encomiaron el gigantesco esfuerzo del Ejército y de las Milicias que son agobio del Mundo por su resistencia, tenacidad y valentía, de los cuales sólo nos heremos dignos con nuestra conducta. Ambos oradores fueron muy aplaudidos, dándose numerosos vivas



FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

ORDENES

MILICIA DE F. E. T. Y DE LAS JONS

Jefatura Provincial

Orden del 6 de abril de 1938: El próximo domingo, a la hora que previamente se designe, tendrá lugar el solemne acto religioso del cumplimiento Pascual.

Como preparación al mismo, se celebrarán en la Iglesia parroquial de Palacio las pláticas religiosas los días 7, 8 y 9, de 19'30 a 20'30, a las cuales concurrirá toda la fuerza de primera línea franca de servicio al mando del oficial de semana.

Quedan invitados para acompañarme a estos actos de la segunda línea y mandos de las Milicias.

No es este acto obligatorio, pero siendo la esencia de la Nueva España que está forjando el Caudillo con la ayuda de todos nuestra Santa Religión Católica, tengo la certeza de que ha de ser acogido con la fe y deseos de que siempre han dado pruebas estas Milicias en el cumplimiento de nuestros deberes religiosos.

El Comandante Jefe Provincial Manuel Martínez

MILICIA.—PRIMERA COMPANIA

Servicio para los días 7 y 8 de abril de 1938.

Jefe de Guardia, don José María Segura; cabos, don Máximo Valdemoros, don Victoriano Oraá y don Alejandro Castellanos.

Requetés.— Pedro Arancón, Francisco Sola, Abundio Borque, Florencio Hortelano, Antonio Aguirre, José Maza, Casimiro Bartolomé, Justo Reinares, Elías Echevarría, Gregorio Gracia, Basilio Jiménez, Félix Rodríguez, Manuel Noa, Antonio Olivera, Jerónimo Gil, Baltasar Alamañac, Marcial Sáenz, Angel Celestini, Lorenzo López, Ruperto Navarro, Enrique Gutiérrez Sánchez, Vicente Ros, Manuel Sainz Marco, Ramón Tello, Benito Goicoechea, Jesús Amigo, Pedro Ros, Federico R. Ibarrola, Luis López, Eloy Alvarez, Antonio Carneros, Cruz Laineate, José L. de Araujo, Eduardo López Pavón, Julián López, Ricardo Gómez, Tomás Pérez, Robustiano Gómez, José Botallongo, Francisco Bartolomé, Luciano Casado, Alfonso Romo, Carlos Rondono, Florencio Argomániz, Enrique Monzonillo, Gregorio Galán, Víctor Negrillos, Basilio Vallejo, Ramón Quinqué, Marcos Langarica, Máximo Yuste, Félix Gil, Miguel Zurbarán, Ceclio Cerdón, Antonio Alvarez, Ema terio García, José Matute, Santos Alamos, Santos Librada, Angel Calvo, Claudio Merino y Enrique Toledo.

Todo español tiene derecho a la Religión, al Pan y a la Justicia, y a la paz de las clases sociales o Paz Social.—El Generalísimo FRANCO.

JEFATURA LOCAL

A fin de dar cumplimiento a la Orden de esta fecha de la Jefatura Provincial referente a la solicitud de nuevo carnet de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS y para la mejor organización administrativa del servicio, sin perjuicio de la Orden general que afecta a los afiliados a las antiguas Organizaciones de Falange Española de las JONS, Comunión Tradicionalista y admitidos directamente por el CAUDILLO antes de la fecha de hoy, se ordena a todos los afiliados (militantes y adheridos) y especialmente a los procedentes de la antigua Renovación Española, Milicia Nacional de Lafuente, de Arenzana de Abajo, una sábana y un almohadón; señora Jefe de señoritas de Santo Domingo de Leacalzada, 7 ptas.; doña Magdalena Marín, de Cucurrita, 25 ptas.; don Antonio Bull, de Calahorra, 100 ptas.

Logroño, 31 de marzo de 1938. II Año Triunfal.

Saludo a Franco: ¡Arriba España! El Jefe Local Julio Pernas

Tesorera

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a esta organización—

que fueron secundados por el público con verdadero fervor. La banda municipal interpretó los himnos de Oriamendi, "Cara al Sol" y el Nacional que se escucharon en medio de impresionante silencio y brazo en alto. Después se dió música en la Plaza de la Paz hasta las diez de la noche, que el elemento joven aprovechó para dar tienda suelta a su alegría.

AYUNTAMIENTO.— Anoche celebró sesión ordinaria la Comisión Municipal Permanente, bajo la presidencia del Alcalde don Teodoro Tejada, asistiendo los concejales señores Gómez Olarte y San Hdefonso.

Aprobada el acta de la ordinaria anterior, pasó al turno correspondiente la petición de lactancia solicitada por

militantes y adheridos—incluso los que pertenecieron a las antiguas organizaciones de la Comunión Tradicionalista, Renovación Española, Milicia Nacional, etc., que hasta ahora no cotizaban en esta Jefatura local, la obligación que tienen de recoger en estas oficinas, sus recibos hasta el día 15 de los corrientes.

Pasado dicho día, se procederá al cobro a domicilio con el 20 por 100 de recargo.

Se hace presente, que la falta de pago durante tres meses consecutivos, sin justificación debida, se considerará como indisciplina y tibia en la adhesión a nuestro glorioso Movimiento Nacional y será dado de baja en esta organización.

Logroño, 4 de abril de 1938. II Año Triunfal.

SECCION FEMENINA

Tesorera

Se advierte a todas las afiliadas a Falange Española Tradicionalista y de las JONS (incluidas Flechas) la obligación que tienen de hacer efectiva la cuota e nuestro domicilio social, de cuatro a nueve hasta el día 15. De no hacerlo así se le impondrá el 20 por 100 de recargo. ¡Arriba España!

Fechas

Las afiliadas que a continuación se expresan deberán pasarse por su domicilio social hoy, jueves, día 7, a las siete de la tarde:

Angelita Martín, Petra Bacigalupe, Amelia Pardo, Elvira Movellán, Amparo Jalón, Purificación Jalón, Asunción Sagastui, Begona Núñez, Luisa Garay, Anita Garay, Raquel Escudero, Pili Garrigosa, Angeles Vicente, María Vicente, María de la Antigua Pérez, Elisa Sáenz, Julia Cenceros, Carmen Esteban, Trinidad Ruiz, Mercedes Bastida, Teresa Manzanera, María Luisa Pérez, Carmen Sáenz, María Paz San Millán, Guadalupe Aysa, Angelita Gutiérrez, Amparo García, María Elena Loyola, Elena Prior, Basilio Núñez, María Luisa Carlos, Ana María Martínez, Ofelia Calvo, Conchita Santo Tomás, María del Carmen Ortiz, Angeles Pérez Jalón, Rosita Pérez y Fura Bacigalupe.

La Organización Nacional Sindicalista del Estado se inspirará en los principios de Unidad, Totalidad y Jerarquía.

ORGANIZACION JUVENIL

Jefatura Local

Se ordena a todos los afiliados, con exclusión de los pertenecientes a los Colegios de los HH. Maristas y Escolapios, asistir al Cuartelillo de la Organización, a las seis de la tarde del día de hoy, jueves, poniéndose a las órdenes del Capellán de la misma.

NI DEMAGOGIAS NI EGOTISMOS. SERRANO SUNER

ASISTENCIA A FRENTEROS Y HOSPITALES

Donativos recibidos para Frentes y Hospitales

Requetés de Ciriuela, 40 ptas.; (para Hospital de Valvanera); don Francisco Calvo Cámara, 25 ptas.; don Clemente Martínez, Jefe local de Hormilleja, 50 ptas.; don Roberto de Lafuente, de Arenzana de Abajo, una sábana y un almohadón; señora Jefe de señoritas de Santo Domingo de Leacalzada, 7 ptas.; doña Magdalena Marín, de Cucurrita, 25 ptas.; don Antonio Bull, de Calahorra, 100 ptas.

S. E. M.

Jefatura Provincial

En cumplimiento de normas de la superioridad, relativas a la contribución, que los maestros y maestras, sin distinción, deben aportar al fo-



SIGNO

En el discurso del camarada Serrano Suñer, ministro del Interior, el mayor interés de las afirmaciones está en el carácter de quien las ha dicho, porque en el alto cargo que ocupa Serrano Suñer las definiciones llevan el sello de la autoridad. No son el deseo y la esperanza desbordada del que habla en soledad, sino una declaración de gobierno. Esta es una gran diferencia. A quienes hayan dudado, del montón gregario de españoles reacios, no cabrá el consuelo de pensar que no son autorizadas. Estas han sido un diseño de gobernación y dichas por quien participa en grado eminente del máximo poder.

Sea lo mejor repetirías:

"ES NECESARIO AVANZAR TRAS DE LA AFIRMACION DE UN NUEVO PRINCIPIO POLITICO". Esto para los aforantes de la política vieja. "ESTE EMPENO ESTA DIRIGIDO FUNDAMENTALMENTE POR UN HOMBRE". Esto para los que quisieran muchos poderes. "CON UNAS MINORIAS ANTI-OAS Y RESUELTAS". Esto para desengañar de liberales escondidos. "PERO QUEREMOS LLEVAR AL PUEBLO DENTRO DE UN ESTADO NACIONAL". Esto para los que piensan en dictaduras.

"ES EL PARTIDO UNA SELECCION DE LOS MEJORES EN LA FE COMUN DE LA PATRIA". Esto para los disgustados por la Falange Española Tradicionalista y de las JONS. "ES HORA TAMBIEN DE ADVERTIR SEVERAMENTE A TODOS SUS ENEMIGOS, A QUELLOJOS QUE SE COMPLACEN EN DESACAR LOS DEFECTOS QUE EN EL PUEBLO EXISTEN Y FINGEN ESCANDALIZARSE CON ESTOS DEFECTOS, CUANDO PARA ELLOS SON MOTIVO DE REGOCIJO. PORQUE LO QUE ELLOS VEN EN EL MOVIMIENTO NO SON SUS DEFECTOS SINO SUS VIRTUDES". Esto para los enemigos sistemáticos.

"NADIE TENGA ESPERANZAS EN LA POSIBILIDAD DE ENVILECER LA VICTORIA". Esto para los setecientos de la Tercera España.

"RESITUIDO EL MOVIMIENTO A LA LINEA EXACTA DE SU VIRTUD ORIGINAL, NADIE PODRA CONTRA EL: NI EL ENEMIGO EXTERIOR NI EL INTERIOR". Esto para los que esperan que se defraude a la Falange cuando la victoria llegue.

"ESPAÑA SIN EL CATHOLICISMO NO SERIA NADA. EL ESTADO NACIONAL SINDICALISTA TENDRA POR NORTE EN SUS REALIZACIONES EL ESPIRITUALISMO CRISTIANO". Esto para los que tanto les satisface jugar a perseguidos.

Además de estos principios rotundos y claros que confirman de un modo autoritario todo lo que antes dijera la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, por la voz de sus mejores, hay en el discurso un amplio diseño de normas fundamentales para la nueva política de España. Estas se traducen diariamente en la labor legislativa; pero los principios se exponen pocas veces y es necesario recogerlos en su ocasión para que no se olviden, sobre todo cuando el que los expone valientemente es persona de tal alta primacía como el Excmo. Sr. Ministro del Interior.

Todo masón es un traidor a la Patria.

mento y desarrollo de las Organizaciones Juveniles de F. E. T. y de las JONS, espera esta Jefatura, el mayor entusiasmo en el cumplimiento de este cometido inculcando a los niños el amor a la misma.

Del resultado de sus gestiones, me harán cuenta, debiendo advertir que el ingreso es completamente voluntario, debiendo en el caso de alguna duda o aclaración, dirigirse al Delegado Provincial de Juventudes.

Por turno quedó nombrado regidor de semana, el concejal don Arturo Medrano. Y se levantó la sesión.

Seguidamente se reunió el Ayuntamiento pleno, para celebrar su sesión ordinaria mensual, de la que me acordamos el extracto que tenemos acostumbrado.

Vista una instancia de don Victorino Sáez solicitando se le visite de inspección a la casa de su propiedad